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1έ8αναν από ααφυ&'α-

δύο μικρά αδελφάκια
ΤΗ ΝΥΚΤΑ ΤΗΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑ

Ο Χάρος χτύπησε δύο φο­
ρές, λίγα λεπτά πριν από τα 
μεσάνυχτα της Δευτέρας 
προς την Τρίτη, το φτωχό 
σπιτικό της Δήμητρας Καρα 
μανωλάκη, 39 χρονών, στην 
οδό Κοκκινίδου, στην Αγία 
Τριάδα.

Από αμέλεια του μεγαλύτερου 
από τα 4 παιδιά της, του 19χρο 
νου Γιώργου, ξέσπασε πυρκαγιά 
μέσα στο σπίτι, με αποτέλεσμα 
να πεθάνούν από ασφυξία τα 
αδελφάκια του Μιχάλης 11 και 
Δέσποινα 9 χρονών, που κοιμόν 
τουσαν στη διπλανή κρεβ'βατοκά 
μσρα και δεν πρόλαβαν να αντί 
δράσουν...

Στο σπίτι βρίσκονταν ακόμη 
η μητέρα των παιδιών, η 17χρο 
νη κόρη της Μαρίνα και ο Πανα 
γιώτης Μουρτζάνης, οι οποίοι 
κατάφεραν να σωθούν, μαζί με

Ο Γιώργος Κπραιμανωλάκης 
που άθελά του έβαλε τη φωτιά.

Ο μικρός Μιχάλης, που βρήκε 
τραγικό θάνατο από ασφυξία.

το Γιώργο, κατεβαίνοντας από 
το μπαλκόνι του φτωχόσπιτου.

ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Ήιο συγκεκριμένα το τραγικό 
συμβάν που γέμισε θλίψη τους Η 
ρσκλειώτες, έχει ως εξής:

Γύρω στις 11,15’ το βράδυ 
της Δευτέρας ο μεγάλος γιός της 
οικογένειας Καραμανωλό'κη, με 
τη βοήθεια του φίλου του Π. 
Μουρτζάνη ανέβασαν στο διά­
δρομο του σπιτιού από τη μικρή 
σκάλα, το μοτοποδήλατο του 
πρώτου για να το επισκευάσουν. 
Ο Γιώργος «έλυσε» τη μηχανή 
και την καθάριζε μ’ ένα στουπί. 
Ήταν όμως πολύ κοντά στη σό 
μπα του πετρελαίου, με αποτέλε. 
σμα μια σπίθα απ' αυτήν να ανά 
ψει το στουπί. Ή φωτιά μεταδό 
θηκε αμέσως στο ντεπόζιτο της 
'βενζίνας, το οποίο έσκασε. Οι 
φλόγες τότε απλώθηκαν στο δω 
μάτιο και στη συνέχεια σ' όλο 
το σπίτι, ακολουθώντας τη ροή 
της βενζίνας.

Ή Δήμητρα Καραμανωλάκη πή 
ρε αγκαλιά την κόρη της Μαρίνα 
με την οποία παρακολουθούσαν 
στο διπλανό δωμάτιο τηλεόρα 
ση, και βγήκαν στο μπαλκόνι για 
να. καλέσουν βοήθεια. Τους ακο­
λούθησε κι ο Μουρτζάνης ενώ λί 
γο αργότερα βγήκε κι ο Γιώργος 
ο οποίος καθυστέρησε γιατί έβγα 
λε τα ρούχα του από τη μέση 
και πάνω που είχαν αρπάξει φω 
τιά.

Με τη βοή'θειά του κατέβηκαν 
όλοι από το μπαλκόνι ενώ στο 
μεταξύ φλόγες τύλιγαν ολόκλη 
ρο.το σπίτι.

ΑΝΕΠΙΤΥΧΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ
•ή-ή

ΝΑ ΣΩΘΟΥΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ

'Κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπη 
ρεσία και πριν φθάσει, ·ο Γ. Κα 
ρ α μ α νωλάκη ς, συ νε ιδ ητ οπ ο ι ώ ν- 
τας ότι τα δυο μικρά αδέλφια 
του παρέμεναν στο σπίτι, προ- 
σπάίθησε να σκαρφαλώσει στην 
κρεβατοκάμαρα από ένα δεύτε­
ρο μπαλκόνι του σπιτιού. Δεν 
τα κατάφερε όμως αφού οι κα­

Σε τέτοια κατάσταση βρήκαν τα τραγικά αδελφάκια οι γείτονες...

Ο Γιώργος Ζαχαρϊου μιλάει στο συντάκτη μας Αλ. Ανδρικάκη.

πνοί και οι φλόγες τον εμπόδι­
σαν.

'Εκείνη ακριβώς την ώρα κι ενώ 
είχαν συγκεντρωθεί δεκάδες γεί

Παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Παπαστεφανάκη

ΕΚΑΕΓΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ
ΙΕΟ ΣΥΜΒΟΥΑΙΟ ΤΗΣ TEAK

τονες, έφθασε η Πυροσβεστική. 
Ένας από τους άνδρες της μπή 
κε στο σπίτι με σκοπό να σώσει 
τα παιδιά, που κανείς δεν ήξερε 
-αν ζούσαν ακόμη. Τον σκολού 
θησε ο γείτονας Γιώργος Ζαχαρί 
ου.

Κι οι δύο μαζί, μέσα σε απο- 
πνικτική ατμόσφαιρα επιχείρη­
σαν να φθάσουν στο δωμάτιο 
των μικρών. Προηγουμένως περ 
νώντας από το διάδρομο, πήραν 
το μηχανάκι και το πέταξαν στο 
δρόμο.

Με κίνδυνο της ζωής τους οι 
δύο άνδρες, άρπαξαν τα αδελφό

Η συνέλευση 9α γίνει στην αίθουσα
Με βασικό θέμα την εκλογή 

νέου Διοικητικού Συμβουλίου, 
πραγματοποιείται σήμερα η τα­
κτική γενική συνέλευση της Το­
πικής Ένωσης Δήμων και Κοι­
νοτήτων του νομού Ηρακλείου. 
Η συνέλευση θα πραγματοποι­
ηθεί στην αίθουσα «θεοτοκό- 
πουλος» και θα αρχίσει στις 9. 
30" το πρωί.

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ
ΤΟΥ κ. ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗ
Την κήρυξη της έναρξης των 

εργασιών θα κάνει ο συμπολί­
της μας υπουργός Εσωτερικών 
κ. Μανόλης Παπαστεφανάκης. 
Στη διάρκεια της ομιλίας του 
ο κ. υπουργός θα αναφερθεί σε 
θέματα που έχουν σχέση με τις 
αρμοδιότητές του και κυρίως 
με το νέο νόμο για το χωρισμό 
της Επικράτειας σε Περιφέρειες.

Πριν από τον κ. 'Παπαστε­
φανάκη χαιρετισμό θα απευθύ­
νει ο Δήμαρχος κ. Μανόλης Κα- 
ρέλλης.

Ομιλίες θα κάνουν ακόμη ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος

Κρήτης κ. Τιμόθεος, εκπρόσω­
ποι των πολιτικών κομμάτων, 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου Α­
νατολικής Κρήτης, του Εμπο- 
ροβιομηχανικού, του Επαγγελ- 
ματοβιοτεχνικού και του Οικο­
νομικού Επιμελητηρίου, του Ερ- 
γατο'υ'παλληλικού Κέντρου της 
πόλης μας και της Ένωσης Γε­
ωργικών Συνεταιρισμών Ηρα­
κλείου.

Αμέσως μετά θα πραγματο-

« ΝΑΥΤΙΛΟΣ »
(Κοραή 4)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στον εκθεσιακό χώρο του Βιβλιοπωλείου μας 
σήυερα 4 Μαρτίου 6—9 θα γίνουν τα εγκαίνια ο­
μαδικής έκθεσης ζωγραφικής και γλυπτικής.

Εκθέτουν:
Ο Γιώργος θ. Γεωργιάδης 
Η Ασπασία Παπαδοπεράκη 
Ο θωμάς Παπαδοπεράκης, και 
Ο Γιάννης Τσαρούχης.

(Η έκθεση θα συνεχισθεί μέχρι τις 28 Μαρτίου και 
θα λειτουργεί τα πρωινά από 9—1 και απογεύμα­
τα Τρίτης, Πέμπτης, Παρασκευής, από 5—9).

Με ψήφους 174 έναντι 125 του κ. Βασ. Λαμπρινού

0 κ. Μ. Φαρσάρης Πρόεδροί; 
στον Δικηγορικό Σύλλογο 

Αντιπροσωπευτικό προεδρείο προτείνει ο κ. Φαρσάρης
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κια που ήταν πεσμένα μπροστά 
στην ντουλάπα (προφανώς ξύ­
πνησαν και προσπάθησαν να φύ 
γουν, χωρίς δυστυχώς, να τα κα 
ταφέρουν...) και τα έβγαλαν α­
πό το καμμένο σπίτι. Για τη Δέ 
σποινα ήταν πια αργά, αφού ή­
δη είχε πεθάνει. Ο Μιχάλης ζού- 
σε. Μέταφερόμενος όμως στο Βε 
νιζέλειο πέθανε κι αυτός...

ΜΙΛΑΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ
ΚΑΙ Η ΜΗΤΕΡΑ TOY I 

«Πήγα να καθαρίσω το ιμηχα 
νάκι αλλά άρπαξε η βενζίνα φω 
τιά», είπε στην «Π» ο Γιώργος 
Καραμανωλάκης, που νοσηλεύε­
ται στο θάλαμο βραχείας νοση 
λείας του Βενιζελείου με εγκαύμα 
τα στα χέρια. «Φοβήθηκα και πέ 
ταξα από τα χέρια μου το ντεπό 
ζιτο της βενζίνας, η οποία χύθη 
κε στο πάτωμα. Η φωτιά τότε 
φούντωσε. Τάχασα. Δεν μπόρε­
σα να αντιδράσω. Αν μπορούσα 
θάσωζα τα αδέλφια μου».

Δίπλα κάθεται η τραγική μητέ 
• (Συνεχεία στη σελίδα 3)

ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΕΚΑΤΟΜ.

ΣΕ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ

Μέ απόφαση του Υπουργού
«Θεοτοκόπουλος»
ποιηθεί συζήτηση μεταξύ των 
συνέδρων.

ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ
Στις 11.30 π.μ. η γενική συ­

νέλευση της ΤΕΔΚΗ θα εκλέξει 
το νέο διοικητικό της συμβού­
λιο.

Μετά το τέλος των αρχαι­
ρεσιών θα δοθεί, στο εστιατό­
ριο της Δημοτικής Επιχείρησης 
Τουρισμού και Αναψυχής, γεύ­
μα προς τιμή του υπουργού κ. 
Μανόλη Παπαστεφανάκη και 
των συνέδρων.

AMSTRAD CENTER

Στερεοφωνικά Hl, FI

Εσωτερικών δίδεται στους Δή­
μους και τις κοινότητες του νο­
μού η δεύτερη δόση τακτικής 
οικονομικής ενίσχυσης από τον 
κρατικό προ'υ'πολογισμό, ύ­
ψους 51.160.620 δραχμών.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

— Η οικογ. Αλεξ. Φαρσάρη κα­
τέθεσε στα γραφεία μας δραχ. 
10.000 στη μνήμη Δημητρίου 
ίΚυπριωτάκη για το Κέντρο Ει­
δικών Παιδιών ο Άγιος Σπυρί­
δων.

Ανεπαρκείς οι αποθηκευτικοί χώροι στο Ηράκλειο

Κλείνουν οι Βιομηχανίες 
από έλλειψη μαζούτ

Αδυναμία μεταφοράς δηλώνει η «Α.Ε. ΜΑΜΙΔΑΚΗΣ»
Εκρηκτική κατάσταση στην οι 

κονομία του νησιού αναμένεται 
να δημιουργήσει από σήμερα κιό 
λας η έλλειψη μαζούτ μετά την 
εξάντληση και των τελευταίων α 
ποθεμάτων που υπήρχαν.

Το θέμα οξύνθηκε τελευταία 
με την ανυπαρξία αποθηκευ­
τικών χώρων στο νησί, γεγονός 
που ανάγκασε την εταιρία «ΜΑ 
ΜΙΔΑΚΙΗ» με επείγον τέλεξ της 
στο Υπουργείο Εμπορίου χθες να 
γνωστοποιήσει ότι δεν αναλαμβά 
νει πλέον την ευθύνη αποθήκευ 
σης μαζούτ για το Ηράκλειο.

Στο έγγραφό της η εταιρία 
«ΜΑΜΙΔΑΚΙΗ» από την οποία οι

καταναλωτές προμηθευόταν μέ­
χρι σήμερα το υλικό, ενημερώνει 
το Υπουργείο ότι οι αποθηκευτι 
•κοί χώροι που σήμερα έχει στην 
διάιθεσή της είναι μικρότεροι σε 
χωρητικότητα από εκείνης του 
πλοίου - φορτηγού που τροφο 
δοτεί την εταιρία με αποτέλεσμα 
η όλη διαδικασία να είναι ασύμ 
φορη.

ΣΥΣΚΕΨΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΩΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ

Για την αντιμετώπιση της όλης 
κατάστασης από την οποία τα 
προβλήματα θα εκδηλωθούν τις 
επόμενες ημέρες πρόκειται να 
πραγματοποιηθεί σήμερα σύσκε

Ο κ. Μιχ. Φαρσάρης η υπόψη 
φιότητα του οποίου υποστηρί- 
χθηκε κυρίως από το ΚΚΕ είναι 
ο νικητής του προχθεσινού β’ , 
γύρου των εκλογών για την ανά 
δειξη προέδρου στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Ηρακλείου.

Στις επαναληπτικές εκλογές της 
Κυριακής ο κ. Φαρσάρης συγκέν 
τρωσε 174 ψήφους έναντι 125 
που πήρε ο αντίπαλός του κ. Βα 
σίλης Λαμπρινός που υποστηρί 
χθηκε κυρίως από το ΠΑΣΟΚκαι 
το ΚΚΈ εσ.

ΦΑΡΣΑΡΗΣ:
ΝΙΚΗ ΟΛΩΝ 
ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ

Μη επιτρέποντας την ιδιοποίη 
ση της εκλογικής νίκης, αμέσως 
μόλις ολοκληρώθηκε η διαδικα­
σία διαλογής των ψηφοδελτίων, 
το βράδυ της Κυριακής ο κ. Φαρ 
σάρης σε σύντομη δήλωσή του 
ανέφερε ότι η εκλογή του είναι 
νίκη όλων των Δικηγόρων τους 
οποίους και κάλεσε ανεξάρτητα 
από κομματική τοποθέτηση να 
αγωνιστούν ενωμένοι για την λύ 
ση των προβλημάτων του κλά­
δου.

Αίσθηση εξάλλου στους κύ­
κλους των Δικηγόρων προκάλεσε 
η δήλωση του κ. Φαρσάρη σύμ­
φωνα με την οποία ο ίδιος ως 
πρόεδρος του Δικηγορικού Συλ 
λόγου θα προτείνει στην πρώτη 
κιόλας συνεδρίαση του Διοικ. 
Συμβουλίου (τέλος Μαρτίου) να 
συγκροτηθεί αντιπροσωπευτικό 
προεδρείο (συμμετοχή σ’ αυτό 
εκπροσώπων όλων των τάσεων)

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. Μ. ΦΑΡΣΑΡΗ

Σε χθεσινή του δήλωση ο νέος 
πρόεδρος του Δικηγορικού Συλ

G νέος πρόεδρος του Δ.Σ. 
Ηρακλείου κ. Μιχάλης Φαρ­

σάρης.

στο πρόσωπό μου για την προε 
δρία του Συλλόγου μας είναι νί- 
κη της συνδικαλιστικής αντίλη­
ψης για την μεθόδευση και επί 
λύση των προβλημάτων του κλά 
δου και των συναδέλφων. Είναι
μήνυμα αγώνα «αταλάντευτου» 
χωρίς κυβερνητικές δεσμεύσεις, 
αντιπολιτευτική διάθεση και μι- 
κροκομματική αντίληψη, με μονά 
δικό γνώμονα τα συμφέροντα 
του κλάδου και των συναδέλφων 
αλλά και της Δικαιοσύνης γενικό 
τέρα, έτσι όπως εκφράζονται 
στο πρόγραμμά μας, θα προχω 
ρήσουμε στην ιεράρχηση και 
στην προβολή τους.

θεωρώ τον απερχόμενο κατα 
ξιωμένο πρόεδρο, συνάδελφο Μα 
νόλη Κλίνη και τους δύο συνυ­
ποψήφιους ιμου συναδέλφους Φ.

λόγου Ηρακλείου κ. Φαρσάρης α Ανδρουλακάκη και Β. Λαμπρινό
ναφέρει: πολύτιμους συνεργάτες. Πιστεύω

Ή προτίμηση των συναδέλφων δε ότι μόνο με την συλλογική ε­

πεξεργασία την ενότητα και την 
αγωνιστική ετοιμότητα όλωνμπο 
ρούμε βάσιμα να ελπίζουμε για 
την αναβάθμιση του Δικηγορ - 
■κρύ λειτουργήματος. Σαν πρώτο 
αλλά σημαντικό βήμα προς την

ΔΕΝ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΣΤΟ 

ΘΕΜΑ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ

Σε δήλωσή του στην «Π» αργά 
χθες βράδυ ο νέος πρόεδρος το κ 
Δ.Σ.Η. κ. Μιχ. Φαρσάρης ανέφε 
ρε σχετικά με το θέμα του Εφε- 
τείου:

«Το θέμα της ίδρυσης στο Η­
ράκλειο μεταβατικής έδρας ταυ 
Εφετείου εξακολουθεί να παραμέ 
νει ως ένα από τα σημαντικότ - 
ρα θέματα που θα απασχολι - 
σουν και το νέο Διοικ. Συμβοί - 
λιο του Συλλόγου.

Ο αγώνας μας για το δίκαιο αυ 
τό αίτημα που όμως μένει ανε: 
πλήρωτο πιστεύω ότι θα δικαιω 
θεί καθώς δεν αγωνιζόμαστε ε­
μείς μόνο γι’ αυτό. Υπάρχει η 
συντονιστική επιτροπή αγώνα 
στην οποία συμμετέχει ο Δήμος 
και οι φορείς της Ανατ. Κρήτης 
η οποία έχει ανσλάβει την όλη 
πρωτοβουλία. Εμείς ένα μόνο 
μπορούμε να πούμε: Δεν θα υ­
ποχωρήσουμε γιατί το πρόβλημ ι 
εξακολουθεί να υπάρχει.

κατεύθυνση αυτή πιστεύω ότι .α­
ποτελεί η συγκρότηση αντιπρο­
σωπευτικού προεδρίου απ' όλες 
τις συνδικαλιστικές τάσεις που εκ

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

Στην πορεία για το 12ο συνέδριο του κόμματος 

ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟΝ ΛΑΟ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΚΚΕ

Ζήτησε χδες ο Γραμματέας της Ν.Ε. κ. Ματθαιάκης
Την πορεία της Νομαρχια­

κής Οργάνωσης Ηρακλείου του 
ΚΚΕ προς το 12ο Συνέδριο του 
κόμματος που συγκαλείται το 
δεύτερο ΐδθήμερο του Μα’ί'ου 
παρουσίασαν χθες σε συνάντη­
σή τους με τους δημοσιογρά­
φους εκπρόσωποι της Νομαρ­
χιακής Επιτροπής του κόμμα­
τος.

Κάνοντας μια σύντομη ανα­
φορά στο πολιτικό μήνυμα των 
θέσεων της ΙΚ.Έ. για το Συνέ­
δριο ο Γραμματέας της Ν.Ε. 

κ. Γιώργος Ματθαιάκης ανέφε­
ρε ότι σ' αυτές (τις θέσεις) δί­
δεται απάντηση στο βασικό ε­
ρώτημα «ποιά λύση προτείνε- 
ται για να βγει η χώρα από το 
σημερινό αδιέξοδο». Οί θέσεις 
του ΚΚΕ — είπε ο κ. Μίατθαιά- 
,κης — διακηρύσσουν ότι υπάρ 
χει λύση: «Αλλαγή με κατεύθυν­
ση το σοσιαλισμό».

Αυτή την λύση — πρόσθε- 
σε — μπορεί να την επιβάλει η 
πλειοψηφία του λαού, το λαΤ- 
κό κίνημα με την πιο πλατεία 
ενότητά του στη βάση, με το 
συνασπισμό των δυνάμεων της 
αριστερός και της προόδου. 
Δυνάμεις —· πρόσθεσε — που 
πρέπει και μπορούν να συμφω­
νήσουν σ’ ένα κοινό πρόγραμ­
μα που θα εξασφαλίζει και με 
τον τρόπο εφαρμογής του την 
αλλαγή με διαδικασίες ανοιχτές 
στο λαό, ελεγχόμενες από το 
λαό.

Δίδοντας το στί'γμα της 
λα ϊ κής απήχησης που συνα­
ντούν οι θέσεις του κόμματος, 
ο κ. Ματθαιάκης τόνισε ότι η

αναγκαιότητα της μοναδικής 
αυτής λύσης αναγνωρίζεται σή­
μερα όχι μόνο από ανθρώπους 
της αριστερός αλλά και από 
ευρύτερες προοδευτικές δυνά­
μεις, οι οποίες — όπως είπε ο 
κ. Ματθαιάκης — αναγνωρίζουν 
ότι το ΚΚΕ καλείται σήμερα να 
παίξει ένα πιο σημαντικό ρόλο.

ΔΙΑΛΟΓΟ ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΑΣ 
Αναφερόμενος στις προσυνε­

δριακές διαδικασίες ο κ. Μάτθαι 
άκης τόνισε ότι οι θέσεις της 
'Κ.Ε. έχουν δοθεί στη δημοσιό­
τητα από τις 8 Φεβρουάριου 
και στην επεξεργασία τους συ­
νέβαλαν πολλά στελέχη εκτός 
της Κ.Ε., πολλοί παράγοντες 
και προσωπικότητες της αρι­
στερός. Τώρα κινούμαστε σε 
δύο κατευθύνσεις, είπε ο κ. Μ'ατ- 
θα ιάκης:
• Εσωκομματικά: Αναλύονται

οι «θέσεις» στα κομματικά όρ­
γανα και στις κομματικές οργα­
νώσεις που θα συνέλθουν σε 
προσυνεδριακές συνελεύσεις μέ­
σα στο Μάρτη για να τοποθε­
τηθούν υπεύθυνα πάνω σ' αυ­
τές. Την ίδια στιγμή τα απερ­
χόμενα όργανα κάνουν τον α­
πολογισμό δράσης τους και εκλέ 
γονται νέα όργανα και αντιπρό­
σωποι για τις αχτιδικές συν- 
διεσκέψεις, τη Νομαρχιακή Συν­
διάσκεψη που θα γίνει στα μέ­
σα Απρίλη και την συνδιάσκε­
ψη περιοχής Κρήτης (τέλος Α­
πρίλη).
Ζητάμε — πρόσθεσε ο κ. Ματ­

θαιάκης — από τα μέλη του 
κόμματος να κάνουν αυστηρή 
κριτική και να διατυπώσουν ε­
λεύθερα τις δικές τους από­
ψεις.

ΙΓια όλη την κομματική οργά­
νωση, είπε ο Γραμματέας της

Συνέχεια στη σελ. 3

ΜΑΡΟΥΔΑΣ
ΝΕΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Υποκάμισα 3.000 — 5.000

Πλεκτά 3.000 — 6.000

Σακάκια από 9.500

Κουστούμια από 12.500

Πανταλόνια από 4.000

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 
ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ι1

ΐ f

ψη στον χώρο του Συνδέσμου 
'Βιομηχανιών Κρήτης. Ο χώρος 
αυτός αντιμετωπίζει σοβαρό πρό 
βλήμα δεδομένου ότι η μέχρι σή 
μέρα μηνιαία κατανάλωση μα­
ζούτ κυμαίνεται στους 900 — 
1000 τόνους.

Παράγοντες του χώρου αυτού 
εξέφρασαν χθες την άποψη ότι 
το θέμα πρέπει να απασχολήσει 
σοβαρά το Υπουργείο Εμπορίου 
σήμερα δε αναμένεται να ζητηθεί 
η παρέμβαση του ίδιου του Γεν. 
Γραμματέα. Παράλληλα και για 
το όλο θέμα το Υπουργείο ενη­
μέρωσε και η Δ)νση Υπηρεσίας 
Εμπορίου.

«ΒΙΟΚΡΕΤΑ»

Χωνάκι Παγωτού.

Για παραγγελίες:
Τηλ. 251845 - 237611

«FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

ΒΒΚΚΑ
'AAAavtiKa

Νέο τηλέφωνο

251.628

BENETTON
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 

ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΑΓΡΟΤΕΣiff
e Για τις επιδοτήσεις των Νομών
| - 797)85 JJ

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π.
® ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗΒ 
ΖΑΧ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

β 3τα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο
241-918, Ηράκλειο £
23-190, Αρκαλοχώρι £
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ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΝΥΧΑΣ 
Φαρμακοποιός

ΤΈΛΙ ΝΑ X. ΧΑΤΖΑΚΗ 
αρραβωνιάσθηκαν την 28-2-87. 

θερμά συγχαρητήρια.

Η κ. Καίτη X. Χατζάκη θα δε­
χθεί συγχαρητηρίους επισκέ­
ψεις την 4η και 5η Μαρτίου.

fOAYWTIA»
Τρ αντικλείδι 
«ΚΡΟΝΟ!»
Οι απόκρυφες περιπέτειες της 
λαίδης Τσάτερλυ 
«ΑΧΤΟΡΙΑ»
Είμαι ο πρώτος και δέρνω για 
δέκα

Οι δίψα αρένες 
«ΑΠΟΛΑηΝ^
Μηρού - Μπέηκερ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Τετάρτη 4 Μαρτίου 1987 
ιΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

Όλους τους συγγενείς και φί­
λους που μας συμπαραστάθηκαν 
στο πένθος μας για τον θάνατο 
του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

Δη; "ίτρΐαυ Κυπριωτάκη 
ευχαριστούμε θερμά.

Οι ευχαρισταύντες, 
Η .σύζυγος: Μαρίνα Κυπριωτάκη. 
Τα παιδιά, τα εγγόνια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Κοκκάλης Νικόλαος, 1821, 83
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Σμαργιαννάκης Σταύρος, Λ.
Ικάρου 192.
• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Καταλαγαριανάς Ιωάννης, Λ.
Καλοκαιρινού 38.
• ΑΠΟ 08.00—-20.30:
— Σταμρακάκη - Παπαδάκη 1^1..
Λ. Χρυσοστόμου 1.
— Μαρτιμιανάμ) 'Ελλη, Λ. Κα- 
λρκαιρινού 216.

3.00
4.05
5.00

Άλλη όψη
Ουράνιο τόξο
Στο χώρο του ελληνικού 
ικινηματογράφου

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
• ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη, οιτις 7 τ© βράδυ, θα γίνουν στην αίθουσα της Βασιλικής του Αγίου 
Μάρκου τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής του συμπολίτη μας θέρη θεμελή. Υπάλλη­
λος της ΔΕΗ ο κ. θεμελής και παράλληλα διαιτητής ποδοσφαίρου Α Εθνικής, βρίσκει το 
χρόνο να ασχολείτηι και με την ζωγραφική. Περισσότερα, άμς^ί, ΥΨ W έκθεση ζωγραφι­
κής Tftu Κ. 6εμ?λή θα γράψομε σε προσεχές Περισκόπιο.

Ευχαριστώ θερμά τον ιατρό- 
καρδιολόγο του Ιπποκράτειου 
Νοσοκομείου Αθηνών, Μελέτη X. 
Τσακίρη, Λέκτορα Παν)μίου Αθη 
νών, που ιε μεγάλη ·αγάπη, αν­
θρωπιά και σεβασμό για τον «αι 
ωνόβιο ιερωμένο» όπως ο ίδιος 
έλειγιε, μου έκανε εγχείρηση κηρ- 
διάς για την τοποθέτηση βήμα 
;οοο . η . : μεγάλη επιτυχία.

Ιερομόγαχος
Τιμόθεος Π σπ α δά κη ς

Ετών 97

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΑΙ 4ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

—θερηπεμτήριη 
— θεραπευτήρια 
— Οεραπήίτήριυ 
— ©εγιζέλειο 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Αλεξανδράκης

Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδιά 
Ουρ)<ιά 

Νευρ) |ΐά 
Οφ6)κά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ί

Υποχρέωσή μου είναι όπως 
και δια του Τύπου εκφράσω 
τις άπειρες ευχαριστίες μου 
προς τον διακεκριμένον επιστή­
μονα της πόλεώς μας ιατρόν- > 
μαιευτήρα κ. Ιωάννη Παχάκη 
για την επιτυχή εγχείρηση που 
έκανε στη γυναίκα μου. Επίσης 
ευχαριστώ το προσωπικό του 
Απολλώνιου θεραπευτήριου για 
το ενδιαφέρον που έδειξε κατά 
την διάρκεια της νοσηλείας της.

Ο ευχαριστών 
Ιωάννης Σινάνης

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

— Εμμ. Μπαλολάκης, 62 Μαρ­
τύρων.

— Ελένη Μαυράκη, Ικάρου. ' 
— Δ. Καλουρής, Κνωσού.
— Τυμπακίανάίκης, θερίσσου.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

—Ελ. Χατζηνικολάου, κόμβος 
Μεσσαράς.

—Γ. Μπαρκάτσας, Ικάρου.

φ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

—Γ. Λαμπρίδης, Ικάρρμ.
— Μ. Ζαχαράκης, Πιτσουλύκη.

5.30 Εκπαιδευτική
6.3Q Ειδήσεις
6.45 Αθλητισμός
7.20 Ομιλείτε ελληγικά;
8.10 Ειδήσεις
9.00 Μπόγερν - Άγγερλεχτ

10.55 Κιν) φιική λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ ?
5 00 Ψηφιδωτό
5.3Q Χήιγτι
6.00 Ειδήσεις
6.15 Κ.νούμενα σχέδια
7.45 Ερμθρ. Αστέρας - Ρεάίλ
9.30 Ειδήσεις

10.20 Ο θαγ^γης ξαναχτυπά
11.10 Κόλμπ ις
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - ΡΙί ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τετάρτη 4-3-87
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα ειν’ αυτή...
07.00 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα ειν’ αυτή
07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί ρας
11.00 Δίκτυο
12.05 Μορφές του Αιγρίου
12.30 Κρητικά συγκροτήματα
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο

• ΣΤΑ γραφείο μας ήλθε χθες 
κ. Ελέγη Παπήδή’ΐιη, (κάτοικος 

Ηρακλείου, η onojg με δάκρυα
π
στα μάτια μας είπε: «θέλω να 
γράψετε στην εφημερίδα για τον 
Αγιο Ιωάννη τον Ελεήμονα και 
τον Πρόεδρό του παπά Γιάννη 
Μαρκάκη. Να γράψετε πολλή yiq 
τί προμφέβΗ τόαεζ τέτοιες 
υπηρεσίες στην συνάνθρωπό τρυ 
που έχει αγάγκη, ροές 'δεν προ­
σφέρουν όλοι οί άλλοι φορείς μα 
ζί. Ο παπά Γιάννης πληρώνει ε­
νοίκια, σπουδάζει άπορους φοι 
τητές, έχει τράπεζα αίματος, ήί- 
νει τρόφιμα, δίνει ρούχα, κάνει 
πολλά. Σας παρακαλώ να τα γρά 
ψετε αυτά στην εφημερίδα». Και 
μμς, που ξέΒόμε «τρυ λήγομ της 
qq αληθές» εκπληρώσαμε την έ- 
πιήυμία της.

• ΤΟΝ περασμένο ιμήγα Φε­
βρουάριο γεννήθηκαγ στη Η 
ράκλειο 2'ώ παιδιά οπό τα 
ρηοία 135 ήτμγ αγόρια και 
1?.Q KQRiTOlq. Tqy ίδιη μήνα ' 
iytyqv 41 γόμοι. Τέλος πεθα 
yqy 4Q άΤόήα, απή τα ο- 
PQi<? 17 ήϊάΥ άνδρες και ?3 
γυναίκες.

Πέθανε το Σάββατο ξαφνικά 
και κηδεύτηκε την Κυριακή ο 
έμπορος Ιωάννης Γ. Μαστορά- 
κης, που έχει κατάστημα στην 
Λεωφ. Καλοκαιρινού. Ο εκλε­
κτός αυτός άνθρωπος έφυγε α­
θόρυβα — έτσι ήταν σε όλη 
του τη ζωή, ήσυχος, αθόρυβος, 
εκλεκτός. Έζησε μέσα στο με­
γάλο Κάστρο, δοξασμένος — 
απέκτησε οικογένεια εκλεκτή, 
φίλοης πολλοής.

Μας εγκατέλειψε τόσο ξαφνι­
κά που εγώ προσωπικά δεν μπο­
ρώ ακόμη να το πιστέψω — 
την περασμένη Κυριακή ήρθε 
στο σπίτι μου στη Χερσόνησο, 
με χαιρέτησε, και δώσαμε ευχή 
να περάσομε καλό καλοκαίρι — 
είμαστε γείτονες στα εξοχικά 
μας σπίτια — δυστυχώς όμως 
δεν βοήθησε ο θεός να περά­
σαμε μαζί πάλι και αυτό το κα­
λοκαίρι.

ιθ Γιάννης είχε ιδιαίτερα χα­
ρίσματα, πράος τύπος, ευθύς, 
ειλικρινής, γλεντζές και καλός

φίλος — αγαπούσε όλο τον κό­
σμο, με Τθ πλατύ και γλυκό 
του χαμόγελο κέρδιζε εύκολα 
όποιον γνώριζε. Σαν συνάδελ­
φος ήταν ο φίλος — από τον 
υιό του πρόλαβε και απέκτησε 
τον διάδοχο Ιωάννη —ί δεν 
πρόλαβε όμως και από την κό­
ρη του την Ειρήνη — πολλές 
φορές το λέμε πως ο θεός είναι 
άδικος — τώρα έγινε έργο, πή­
ρε έναν άνθρωπο που δεν πρό­
λαβε να δει και τα δυο του παι­
διά όπως ποθούσε.

Συνάδελφε και φίλε Γιάννη 
— δεν υπάρχουν λόγια που να 
γράψω και να παρουσιάσω την 
προσωπικότητά σου — έγραψα 
αυτά τα λίγα γιατί τα αισθά­
νομαι.

Στη γυναίκα σου Βάσω και 
στα παιδιά σου Γιώργο και Ει­
ρήνη, εύχομαι κάλή υπομονή, 
η δε μνήμη σου να μείνει αιώ­
νια.

Κώστας Πετρόπουλος

1—10

1—6

* » τ 7 * *

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 4άρι ή 3άρι μεγάλο, 
κατά προτίμηση σε κεντρικό ση 
μείο. Τηλ. 243190 (ώρες γρα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί 
στην καφετέρια «DAY NEWS». 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 280864 από ώρα

ΠΑΡΑ του Τουριστικού Γρα­
φείου COMMODORE ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
TELEX προς αγορά τύπου SIE­
MENS ηλεκτρονικό. Τηλέφωνο

φείου).
(Ζ415)

5 μ.μ.
(Ζ 450)

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Κούρβας Χρήστος του Επα 
μεινώνδα και της Ευδοκίας το γέ 
νος Σουλιώτη που γεννήθηκε στο 
Βόλο και κατοικεί ιστην Αθήνα 
και η Στρατάκη Ειρήνη του Αγ- 
τωνίου και της Αφροδίτης το γέ 
νος Κουκουρου που γεννήθηκε 
κάι κατοικεί στο ιΗράΚλειοπρόκει 
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

βΑΣ. Ε. ΚΑΛΕΝΤΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Μεταφέρθηκε και εγκατε- 
στάθηκε σε σύγχρονο Ια- 
rpiio στην περιοχή Χα- 
νιώπορτας. Διεύθυνσης; 
Λί' φ. 32 Μαρτύρων 19.
Στάση Λυρατζάκη).

Τηλ. 243024

ΔΩΡΕΕΣ

Στη μνήμη της θηρεσίας Β. 
Κωνιού κατέθεσαν συνολικά τθ 
ποσόν των 67.000 δρχ., αντί 
στεφάνου, στο ΚΑΠΗ και Τα 
Δημοτικά Σχολεία Ανωγείων, οι 
κ.κ. Κ. Κωνιός, Χαρ. Κωνιός, 
Χρ. Πατραμάνης, Γ. ΣΤαυρακά- 
κης, Χαρ. και Μαρίκα Κουλάκη, 
Ζαφειρένια Κ. Μανουρά και οι 
οικογένειες Γ. Κάιββου, Γεωρ­
γίου I. Καλομοίρη, Ανοστου Ν. 
Ξυλούρη, Δ. Κωνιού, Κ. Γριγιε- 
ζάκη, Ζ. Σηφάκη, I. Χριρετη, 
'Β. Κωνιού, I. Μαρκομιχελάκη 
και παπά Γεωργίου Ανδρεάκη.

KAZItUEPAKH ΑΛΙΚΗ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 

Δέχεται οδός 1821, αρ. 2 
ΙΜβΤντάνι)

Τήλ.: ΜΝ18
1—10

■'^ΜΜηΜΜΜΙ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, ^όρη, αδελφή και 

ΑΝΔΡΟ ΝΙΚΗ Π. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ
Ετών 33

που πέθανε. κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 4 Μαρτίου κηι ώρα 
11 π.μ. από το σπίτι μας Ανδρέα Μήλιώτσυ 18. Η κηδεία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. Σοφίας. Παρηκαλούμε τους συγγε­
νείς και φίλους όπως παραστρύν.
Ο σύζυγος: Παύλος Παρασκευόπουλος.
Τα παιδιά: ιΚων)νος, Κστερίνρ, Κρυατάλλη, Νίκος.
Οι γονείς: Νικόλαος και Κρυστάλλη Πελεκά, Αικατερίνη Πα 
ρασκευοπούλσυ.
Το αδέλφια: Ζαχσρώ και Μιχάλης Κουτσουμπάρης, Σταμά 
της Πελεκάς, Παντελής και Ρένα Παρασκευοπούλου, Ιωήν- 
να και Μανώλης Χρειαζόμενος. Παράσχος και Μαρίνα Παρα 
σκευοπούλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας συμπαραστάθη- 

.καν στο πένθος ιμας για τον θάνατο του αγαπημένου μας ] 
συζύγου και πατέρα ’

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε όσους κατέθεσαν στέφανο και * 

πρόσφεραν χρηματικά ποσά. <
Οι ευχαριστούντες

Η σύζυγος: Ιωάννα Ζωγραφάκη. '
Τα παιδιά: Γιάννης και Μανώλης "

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Νέο ιηΛέφωνΟ *Μ1238

ΤΟ ΑΝΤΙΚΛΕΙΔΙ
Μετά το «Κελιδί» μια νέα υπερτολμηρή δημιουργία

ί

«•ημγιι ’‘ΠΑΤΡΙίπ
UIOKTHKIA 4Ι|Υ·ΥΗ«Ι« 
Α*«Β. ΜΥΚΑΗιΛΤΗΜ 

’©Μς Ate»?.

π*·Ιιτ«Μ«Ηβ< Τ1ΠΟΓΚΑ«<Ι·Τ 
«ΜΜ> ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 

Ηφαίστου 18 
"Ηρά«ί*ι· < ΚρΛπΗ

• ΤΗΜΕΡΑ «τις 7 ,μ.μ. στηγ ήί 
της Βασιλικής τομ Ayiqq 

Μάρκου θα μιλήσει ο yiqipoc κ· 
Ρεθυμγιωτηκης, με θέμά <<Τό YQP 
κωτικά Kqi pj ημγέρειές τρμς 

όΤήν Ιό! οωμαπκή 
υγεία τομ αγθρφπομ». Την 

ομιλία WY^yfl η Λίαχη Αύ Γο 
νές Ηρακλείου και η είσοδος θα 
είναι ελεύθερη.

• EAQ «αι αρκετό καιρό η 
οδός Ανθεμίου είναι «κλει­
στή» και δεν εηιτρέπετάΐ ή 
διάβαση τροχοφόρων· Aw 
ξέρομε τους λόγους που επέ 
βαλαν την λήψη του μέ­
τρου αυτού αλλά όποιοι και 
να είναι έπρεπε να έχουν ή- 
δη ξεπερσατεί.

• ΤΗΝ κωμωξίη γρη Πύργου Ααζαρίδη «Η τρέλλ,α... πάει σύννε­
φο» θς ηβρρυαιάαει αηό 6 — $ (Παρασκευή, Σάββατο. Κυριακή) 
Μαρτίου, στον «Κράγο» ρ θίασος του Γιώργου Πάντζα. Πρόκει­
ται yig φΙΙθνββ^ρμένη από τον Τάκη Βουγιουκλά-
κη, now βγάζει άφ^ΟΥΟ γέλιο. Βκτόί οπό τον Γιώργο Πάντζα, παί 
ζουν η Μέλπω Ζαροκωστα, ο Μάριος Ap^yiTOWlt, η Ολυμπία Το 
λίκα, ο Γιώργος Γεωργίου. η Άγτα Πατρέλη και ο Γιώργος Χαδί- 
νης. Τιμή εισιτηρίου 700 δρχ., «ώ διαττίθχνται και εισιτήρια από 
την Εργατική Εατία.

• 'ΚΑΙ το ανέκδοτο της ατή- 
λής:

Έγας Έλληνας ακιτρογρήφος 
βρέθηκε στο ήαρίσι, πήγε στο ε- 
οτιατόριο ικαι μη ξέρηγι ας λέξη 
σπό γαλλικά, σκιτσόβΐόε pyp YQu 
ρούγι, θέλοντας yn wi άτο ppp

βιτόρο ότι ήθελε να φάει χοιρι 
γό. Το γκαρσόνι πήρε το σκίτσο, 
πήγε στον ιδιοκτήτη του «ν- 
τρου, που το έδιειξε και είπε:

— Ο ξένος εκεί θέλει να σας μι 
λήσεμ

Ο Ρεπόρτερ.

: ΚΡΟΝΟΣ » (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Μια τολμηρή ταινία με την εκρηκτική Σύμπιλ Ντάνιγκ 
ΟΙ ΑΠΟΚΡΥΦΕΣ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΛΑΙΔΗΣ ΤΣΑΤΕΡΛΥ

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΕΙΜΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΔΕΡΝΩ ΓΙΑ ΔΕΚΑ 

Τζάκι Τσαν

αΟΡΟΕΑΙ»
ΟΙ ΔΙΨΑΣΜΕΝΕΣ

« KRETA DRIVE IN »
Σινεμά Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ

Έναρξη 7 f i

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι πεπει­
ραμένοι με γνώσεις Αγγλικής- 
Γερμανικής για ρεστοράν ΚΟΚ­
ΚΙΝΗ ΧΑΝΙ. Τηλ. 761328 — 
761247, μετά τις 2 μ.μ.

(Ζ414) 1—6
ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο κ. Σελ- 
λούγτου ζητούνται καλουπα­
τζήδες και εργάτες για έργα στο 
γομό Λασιθίου. Τηλ. 226622 — 
226.310, ώρες 9-1 και 7-9.

(Ζ 409) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για ξυ­
λουργείο, από την εταιρεία Γ. 
και Δ. Ανταλουδάκης Ο.Ε. Ω­
ράριο συνεχές. Πληροφορίες

221029.
(Ζ 443) 1—10

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ Ο! ΝΕΚΡΟΙ
ΕΠΙΧΤΗΜΗ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΧκΕΙΕΣ- ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε α» υπάρχει ελπίς πόρον του τάςου γιο το πρροφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωμιςενε ότι άλλα 
λέγει η Αγια Γραφή ggj α|λα οι θρησκείες: ζ,α । ο.θετε γην
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι εινφ κςλαση άίης και α'λά πολλά; 
Ομιλε! το βιβλιάριο; 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤίΧΡ.ΓΓΟΥ
ΦΩΝΕΣ ΒΡΟΝΤΕΣ-Af ΪΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τ·ς ^«νες, βροντές, αοιροπες qrnv Αποκάλυψη για

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά
.......  ... ΜΜΒΜΜ»

ίί

•ί

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ

■ · Δρχ.

ΒΙΒΛΟΣ ΒΓράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ βΙΒΛΟΥ» 
Εολιν 4, Αμπελόκηπος GR. 11523 Αθήνα 

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή σε γραμματόσημα.
(Στόλλονται και στα εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

πςιντα Pitrrci μέγα φως το 
Δρχ 30

1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ..................................  
ϊ. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ...................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ.......................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ.....................
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (κη 3 φυΜάΝα)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ ...
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ................  

(Μρ έγχρωμες »ό»ες βελίΔων 86)

επίκαιρα παγκοομια γεγονότα που θα καταπλήςουν πόντος; Οτι 
δεν είναι κοτά γράμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες απρκαλυψέΐς του Θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
τρ ψρυδρς, ΤΠ« ρλήνή Κ® Λίν άδικη γιο 
βιβλιάριο

30
30
30
30
30

250
300

ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΙΚΡΩΝ ΣΩΩΝ 

ΑΙΜΙΛΙΟΣ Ε ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗΣ 
Κτηνίατρος

Δρ. Πανεπιατημίου Κτηνιατρικής Σχολής 
του ΤάΡ*νου Ιταλίας.

Δέχεται καθημερινά εκτός Κμριακής από 8—1 και 5—8 μ.μ.
Οδός Στυλ. Γιαμαλάκΐ) 21, Τ|^· 280690
Omiq: Λ. Δημοκρατίας Τηλ. 285853

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΦΡΑΓΚΑΚΗ
• ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

• ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

* ΑΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ - ΤΕΛΕΞ

• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ 

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.

ΤΜΗΜΑΤΑ: Πρωινά - Απογευματινά 
Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 228475 — 223331

® ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΠΙΣΤΕΩΣ

Η ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΣΤΕΩΣ επιθυμεί να προσλάβει έναν άνδρα υπάλληλο απόφοιτο Λυκείου, 
για το κατάστημά της στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η πρόσληψή θα γίνει με συνδυασμό προσωπικής συνέντευξης και γραπτών εξετάσεων στα εξής μαθήματα:

1. Έκθεση ιδεών 2. Πρακτική αριθμητική 3. Λογιστική 4. Ξένη γλώσσα (Αγγλικά ή Γαλλικά ή Γερμανικά κατ'επιλογή των υποψηφίων' 5. Δακτυλογράφησή

0 τελικός βαθμός των γραπτών εξετάρ^φν θρ είγα.ι το άθροισμα των τερσρρων καλυτέρων επί μέρους βαθμών, δηλ. δεν θα υπρλογίζ,εται ρ χαμηλότρρος από 
τους πέντε βαθμούς.

Οι συνεντεύξεις και οι εξετάσεις θα γίνουν στην Αθήνα από την εταιρία ICAP HELLAS Α.Ε.

Ημερομηνία και χώρος διεξαγωγής των εξετάσεων θα ανακοινωθούν από αυτήν την εφημερίδα 1 - 2 εβδομάδες μετά τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
αιτήσεων.

Οι όροι συμμετοχής στη διαδικασία επιλογής είναι οι εξής:
1. Ελληνική Εθνικότητα. 2. Εκπλήρωση των στρατιωτικών υποχρεώσεων ή οριστική και νόμιμη απαλλαγή, όχι όμως για λόγους υγείας. 3. Μη ύπαρξη 
καταδικαστικής απόφασης για οποιοδήποτε αδίκημα από Ποινικό Δικαστήριο. 4. Ημερομηνία γέννησης μετά την 1.7.1957.5. Δίπλωμα Αγγλικής ή Γαλλικής ή 
Γερμανικής γλώσσας, τουλάχιστον “FIRST CERTIFICATE IN ENGLISH" ή "CERTIFiCAT DE LANGUE FRANCAISE” ή “MITTELSTUFE”, αντιστοίχως.
6. Να είναι γραμμένοι στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας του Νομού Ηρακλείου και να είναι εγκατεστημένοι μόνιμα στο Νομό αυτό τατρία τελευταία χρόνια:
7. Απολυτήριο Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή άλλης ισότιμης Σχολής Μέσης Εκπαίδευσής, ή πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή ΤΕΙ

ΟΔΗΓΙΕΣ:
Οι υποψήφιοι θα υποβάλλουν αίτηση, ταχυδρομικός, με συστημένη επιστολή, η οποία θα περιλαμβάνει τα εξής: Ονοματεπώνυμο, όνομα πατρός, όνομα 
μητρός, αριθμό δελτίου ταυτότητας, διεύθυνση (οδός, αριθμός, ταχυδρομικός κώδικας), τηλέφωνο, ξένη γλώσσα στην οποία επιθυμούν γα εξεταστούν 
και τέλος το εξής κείμενο: «Δηλώνω ότι δεν έχω πτυχίο ΑΕΙ. Δηλώνω ότι έλαβα γνώση των όρων συμμετοχής και τους εκπληρώ όλους. Γνωρίζω ότι ρτην 
αντίθετη περίπτωση θα διαγραφώ αυτομάτως από τον πίνακα των επιτυχόντων». Ακόμη πρέπει να υποβάλλουν φωτοαντίγραφο ταυτότητας, φωτοαντίγρα­
φο διπλώματος Ξένης γλώσσας, φωτοαντίγραφο απολυτηρίου, απόδειξη ότι έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις, πιστοποιητικό Δήμου 
ή Κοινότητας.

’ Ολοι οι υποψήφιοι θα πάρουν ταχυδρομικός έντυπο οδηγιών σχετικό με τις εξετάσεις. Προθεσμία υποβολής μέχρι και-16/3/87 (ημερομηνία σφραγίδας 
του ταχυδρομείου).

0ι επιτυχόντες θα κληθούν να προσκομίσουν τα δικαιολογητικά που απαιτούνται από τον Οργανισμό της Τράπεζας κψ τρυς όρους συμμετοχής στη 
διαδικασία επιλογής. Εάν δεν είναι πλήρη δεν θα προσληφθούν.

D

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ· ΒΑΣΙΛΙΣΣΗΣ ΣΟΦΙΑΣ 64,115 28 ΑΘΗΝΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα για ΠΙΑ­
ΝΟ - ΡΙΕΣΤΩΡΑΝ - BAR «PORT 
ALEXANDER». Ώρες εργασίας 
6-2 μ.μ. Πληροφορίες 7-10 
κάθε βράδυ, τηλ. 222856.

(Ζ 449) 1—4
ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ για την άμεση κάλυψη 
κενών θέσεων στο τμήμα πω- 
λήσεωγ. Τηλ. 226675.

(Ζ448) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνω­
ρίζει Αγγλικά - Γερμανικά με 
δίπλωμα οδηγήσεως αυτοκινή­
του γι α RENT A CAR. Τηλέφ. 
226973.

(Ζ 429) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε τουρι- 

πλοίο από Απρίλιο έως Οκτώ-η στικό κατάστημα να γνωρίζει 
βριο 4μελής ορχήστρα διεθνούς Γερμανική - Αγγλικά, οδός Επι-

τηλ. 250.460.
(Ζ 404) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστι­
κού γραφείου CRETAN HOLI­
DAYS, Κων)γου Μπαντουβά, 
νέος πάνω από 23 ετών και όχι 
μεγαλύτερος από 30 ετών που 
να έχει εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές τομ υποχρεώσεις, να 
γνωρίζει απταίστως Γερμανικά 
και Αγγλικά δΓ εργασίαν εις αε- 
ροδράμιον. Πληροφορίες τηλ. 
224.024, 222.213, κ. Μπαντου- 
βάς ή δίδα Εύα.

(Ζ394) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από τουριστικό

και ελληνικού ρεπερτορίου. 
Πληροφορίες τηλ. 285727.

(Ζ452) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα να ερ­
γαστεί στην καφετέρια (ΙΝ» 
στην πλατεία Ελευθερίας (Μέ­
γαρο «ΝΤΟΡΕ»). Τηλ. 221613.

(Ζ413)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:

Γυναίκες συνοδοί 
κρουαζιέρας στο M)V

1—3

γκρουπ 
«Πορτο-

καλής Ήλιος», που να μιλούν 
Αγγλικά - Γερμανικά ή τουλάχι­
στον μία από τις παραπάνω 
γλώσσες. Πληροφορίες τηλέφ. 
286881, 9-1 μ.μ.

(Ζ441) 1—4
ΠΑΡΑ εταιρείας ζητείται μηχα­
νικός αυτοκινήτων και μηχανη­
μάτων με προ’υπηρεσία. Πλη­
ροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ317) 1—10

μενίδου και Ιδομενέως, γωνία. 
Τηλ. 255868.

(Ζ 445) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πείρα 
(σύστημα ΝΤΗΛΕΡΣ) από όλη 
την Κρήτη από υπεύθυνη εται­
ρία καλλυντικών. Τηλ. 254557.

(Ζ 427) 1—5
ΤΟ ξενοδοχείο «LENA» ζητεί 
κοπέλα ανειδίκευτη ή σπουδά- 
στρια. Εργασία ρεσεψιόν και 
λίγες μικροδουλειές. Να γνω­
ρίζει καλά αγγλικά και λίγα γαλ 
λιικά ή γρεμανικά όχι απαραί­
τητα. Ωράριο συνέχεια απογευ­
ματινό. Για περισσότερες πλη­
ροφορίες προσωπική επαφή στο 
ξενοδοχείο, οδός Λαχανά 10 
(πάροδος οδού Βύρωνος, ένα­
ντι ΔΕΥΑΗ) από 3-9 μ.μ., τη­
λέφωνο 242826.

(Ζ430) 1—5

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ

Α. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ - Α. ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ Ο.Ε.

ΑΠΟΘΗΚΗ
ΦΟ - ΜΠΙΖΟΥ — ΑΞΕΣΟΥΑΡ 

ΜΑΛΛΙΩΝ
Ανοίξαμε και σας περιμένουμε στην Έκθεση - 

Αποθήκη μας στην οδό Μελετίου Πηγά 42 (έναν­
τι πρώην Εργοστ. Γερμανού) Λ. Παπαναστασίου 
στο Ηράκλειο.

Εδώ θα βρείτε μεγάλες ποικιλίες σε Φο - Μπιζού 
«έισαγωγής» μας, Κλάμερ, Στεφανάκια, Λουλού­
δια, Φιόγκους, Κορδέλλες, Μπάντες, τσιμπιδάκια, 
κτενάκια, πιάστρες, λαστιχάκια και γενικά μια με­
γάλη ποικιλία σε ό,τι αφορά αξξσουάρ μαλλιών 
μόδας 1987.

Πολύ καλές τιμές. Σθζ περιμένουμε.

Τηλ.: 081)239-214

I
 ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ |

Νέα σχέδΐή, νέες ομορφιές για δήηεδα και για τοίχους, 
Yiq όλους τους χώρους. ι;Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.

Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από !» 
το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύαετς μια για πάντα ένα μεγά- J· 
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται. ]>
Τιμές χονδοικής πώλησης για πλακήκιη 1ης ποιότητας. Γ

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ ί;
Γ Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621 '!

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ονοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενιιίές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650

700
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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Επιστημών Υγείας του Πανεπιστημίου Κρήτης προκη­

ρύσσει την πλήρωση δύο (2) θέσεων Ει’δκκού Διοικητικού Τεχνι­
κού Προσωπικού για το Ιατρικό Τμήυα σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Π.Δ. 500)1983.

1 .— Mio (1) θέση Γραμματέα - Δακτυλογράφου. ΜΕ Κατηγο­
ρίας ιμε 9ο εισαγωγικό βαθμό και με προσόντα: α) απολυτήριο 
γενικού ή κλασικού ή τεχνικού επανγελυατικου ή ενιαίου πολυκλα 
δικού λυκείου ή τεχνικών επαγγελματικών σχολών, ή άλλου ισό­
τιμου σχολείου.

β) Αριστη γνώση γραφομηχανής ελληνικής και αγγλικής καθώς 
και άριστη γνώση μιας τουλάχιστον ξένης γλιώσσσς (αγγλικής, 
γαλλικής ή γερμανικής). Επίσης θα συνεκτιμηθεί η γνώση δεύτε­
ρης ξένης γλώσσας και η γνώση στενογραφίας.

γ) Διετής επαγγελματική δραστηριότητα που θα διαπιστώνε­
ται από σχετική βεβαίωση προϋπηρεσίας.

2 .— Μια (1) θέση Τεχνικού Εργαστηρίου, ΑΡ Κατηγορίας 
ιμε 8ο εισαγωνικό βαθμό και με προσόντα: ο) πτυχίο ΤΕΙ ή ισότι­
μου τίτλου σπουδών αναγνωρισμένων σχολών της ημεδαπής ή’ 
της αλλοδαπής και σε περίπτωση έλλειψης τούτου πτυχίο ΚΑΤΕΕ 
ή ισότιμου τίτλου σπουδών αναγνωρισμένων σχολών της ημεδα 
πής ή της αλλοδαπής σχετικό με τους Τομείς Μορφολογίας ή βα­
σικών Επιστημών.

β) 'Αριστη γνώση αγγλικής ορολογίας σχετικής με την ειδίκευ 
σή του.

γ) Αναγνωρισμένη επαγγελματική πείρα σ' ένα από τα ακόλου­
θο αντικείμενα: Χημείας, βιολογίας, Βιοχημείας, Φυσιολογίας, 
Μορφολογίας, Μικροβιολογίας.

Όσοι επιθυμούν να καταλάβουν μια από τις παραπάνω θέσεις 
και εφόσον έχουν το νόμιμα προσόντα, πρέπει να υποβάλλουν 
στη Γραμμοτείσ του Ιατρικού Τμήματος της Σχολής Επιστημών 
Υγείας, του Πανεπιστημίου Κρήτης στο Ηράκλειο Κρήτης, μέσα σε 
αποκλειστική προθεσμία τριάκοντα (30) ημερών από την ημέρα 
της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο Τύπο τα παρακάτω 
δικαίοΧογητΓΚά:

1) Χαρτοσημασμένη αίτηση που θα ορίζει τη θέση για την 
οποία ενδιαφέρεται.

2) Πιοτοποιητικό σπουδών (εφ' όσον οι τίτλοι σπουδών είναι 
της αλλοδαπής απαιτείται ισοτιμία).

3) Βιογραφικό σημείωμα που θα αναφέρονται οι σπουδές, οι 
ασχολίες, η χρονολογία γέννησης, ο δήμος ή η κοινότητα που εί 
ναι γραμμένοι, ότι εξεπλήρωσε τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις ή ότι απηλλάγη νόμιμα, ή άλλα τυχόν στοιχεία που είναι 
σχετικά με την υποψηφιότητα.

Σημειώνεται ότι το ανώτατο όριο ηλικίας διορισμού στις πα­
ραπάνω θέσεις είναι το τεσσαρακοστό (40ο) έτος.

Σημείωση: Η προκήρυξη δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 58)2-12-1986 
τ. Παράρτημα. Αυτή είναι η δεύτερη και τελευταία προκήρυξή 
στον ημερήσιο τύπο. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με 
τα προσόντα διορισμού και το αντικείμενο απασχόλησής τους οι 
•ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο τηλέφωνο 081 - 
234010 κ. Μάρκατζη.

Ο Πρόεδρος και α.α.
Δημ. Εμμανουήλ

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΘΕΣΕΩΝ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.) 

ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
Με απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής του Παν)μίου Κρήτης 

που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 58)2-12^86 τ. Παράρτημα, προκηρύσ 
σουμε τις παρακάτω θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού 
στη Σχολή θετικών Επιστημών του Παν)μίου Κρήτης.

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
— Μία (Τ) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία της Αγγλικής γλώσ

σας.
— ιΜία (1) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία της Γαλλικής γλώσ 

σας.
— Μία (1) θέση με ειδικότητα στη διδασκαλία της Γερμανι­

κής γλώσσας.
Απαραίτητα προσόντα για κατάληψη μιας από τις παραπάνω 

θέσεις Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού είναι:
α) Κατοχή Πτυχίου A.EjI. σχετικού με την ειδικότητα που α­

ναγράφεται για κάθε μια από τις παραπάνω θέσεις, και
β) Η κατοχή μεταπτυχιακού διπλώματος σχετικού με την ειδι 

κότητα αυτή ή τριετής επαγγελματική ή «παιδευτική προ ϋ πηρε­
σία σε σχετικό με την ειδικότητά του πεδίο ή τρεις δημοσιεύσεις 
σε επιστημονικά περιοδικά ή μονογραφία σχετική με την ειδικό­
τητά του ή συνδυασμός των παραπάνω.

Όσοι έχουν τα νόμιμα προσόντα και ενδιαφέρονται να κατα­
λάβουν μια από τις παραπάνω Θέσεις, καλούνται να καταθέσουν 
στα γραφεία του Παν)μίου Κρήτης (Παν)ιμιο Κρήτης — Διεύθυν­
ση Διοικητικών Υπηρεσιών — Δημητρσκάκη 17 - Ρέθυμνο 74100) 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την η­
μέρα της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο Τύπο της προ­
κήρυξης αυτής τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1) Χαρτοσημασμένη αίτηση στην οποία καθορίζεται η θέση με 
την ειδικότητα για την οποία ενδιαφέρεται να κριθεί ο υποψήφιος

2) Επικυρωμένα αντίγραφα πτυχίων και τίτλων σπουδών (αν 
οι τίτλοι σπουδών προέρχονται από Πανεπιστήμια της αλλοδαπής 
θα πρέπει προηγουμένως οι υποψήφιοι να απευθύνονται στο αρ­
μόδιο όργανο για την αναγνώριση της ισοτιμίας τους).

3) βιογραφικό σημείωμα σε είκοσι πέντε (25) αντίτυπα για τις 
σπουδές και την επιστημονική δράση του υποψηφίου.

4) Επιστημονικές εργασίες (αν υπάρχουν) σε τέσσερα (4) αντί­
τυπα.

5) Πιστοποιητικό του αρμόδιου Δημάρχου ή Προέδρου Κοινό­
τητας στο οποίο θα αναγράφεται ο τρόπος και ο χρόνος αποκτή- 
σεως της Ελληνικής Ιθαγένειας.

6) Πιστοποιητικό τύπου Α' του αρμόδιου Στρατολογικού Γρα 
φείου από το οποίο να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έχει 
στρατολογική ή χρηματική υποχρέωση.

7) Πλήρες αντίγραφο (τύπου Α') Ποινικού Μητρώου.
8) Πιστοποιητικό Υγείας και αρτιμέλειας από Πρωτοβάθμια Υ­

γειονομική Επιτροπή.
Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη ημέρα 

και ώρα από τα Γραφεία του Παν)μίου Κρήτης (Διεύθυνση Διοι­
κητικών Υπηρεσιών - Δημητρακάίκη 17 - Ηέθυμνο Κρήτης 74 100) 
στα τηλέφωνα: 0831)27956 ή 0831)27592.

Σημειώνεται ότι η ανακοίνωση αυτή στον ημερήσιο Τύπο εί­
ναι η δεύτερη και τελευταία.

Ο Πρόεδρός
Βασίλης Κρεμμυδας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

I
 ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες
θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 

Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 
Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.

Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.

κ. ΝΕΑΑΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;
Άνετα - Αρϊστης κατασκευής - Στο πανταχάθεν ; 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ;

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός ;
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίος 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΠΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

Με την συμμετοχή μικρών-μεγάλων Me αφορμή τη δολοφονία τον Φανονράκη

OAH ΘΥΜΙΖΑΝ ΚΟΥηΟΥΜΑ
ΣΤΟ ΙΠΟΚΡΙΙΤΙΚΟ ΞΕΦΛΗΤΩΜη

ΣΚΛΗΡΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 
ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ 

Για την δράση των αλητοτουριστών

Μί. κέφι και ζωντάνια οι Η­
ρακλειώτες γιόρτασαν για μια 
ακόμη φορά τα Κόύλουμα, γε­
μίζοντας — με την βοήθεια, 
φυσικά, και της απρόσμενης α­
νοιξιάτικης λιακάδας — τους 
λόφους γύρω από την πόλη.

Η έξοδος από την πόλη που 
αρχίζει σιγά - σιγά να έχει όλα 
τα στοιχεία εκείνης της πρω­
τεύουσας, άρχισε ενωρίς το 
πρωί ενώ λίγο αργότερα στον 
ουρανό σηκώθηκαν οι πρώτοι 
χαρταετοί.

Η ημέρα, φυσικά, ήταν κυ­
ρίως για τους μικρούς, αλλά εξ 
ίσου την χάρηκαν και οι μεγά­
λοι, καθώς γλέντια και χοροί 
στήθηκαν παντού.

Αν και δεν υπήρξε οργανωμέ­
νη αποκριάτικη εκδήλωση στην

πόλη, οι μασκάρες είχαν και 
εφέτος τα πρωτεία της ευρημα- 
τικότητας.

Παλιάτσοι, κλόουν, σεβάσμια 
γεροντάκια, προκλητικές καλλο­
νές, σε'ίχηδες, ξένοι πολιτι­
κοί μα και ακόμη ο Φ.Π.Α. ζω­
ντάνεψαν μέσα σε μια ατμό­
σφαιρα ενθουσιασμού στους 
δρόμους της πόλης.

Η αποκριάτικη γιορτή δεν 
μπορούσε, φυσικά, να στηθεί 
χωρίς την λαγάνα και τα σα- 
ρακοστιανά αλλά ούτε και χω­
ρίς τη ρετσίνα ή το κρασί. Έ­
τσι όλα θύμιζαν «Κούλουμα».

Εκεί που το γλέντι θύμισε τις 
παλιές δόξες ήταν τα χωριά. 
Κάτοικοι μα και επισκέπτες γλέ­
ντησαν με κέφι, με χορούς και 
άφθονο «τσιμπούσι».

Εξ αιτίας της χθεσινής κακοκαιρίας

ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ 
Γ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΝΟΜΟ 
Στις συγκοινωνίες και καλλιέργειες

Σοβαρά προβλήματα δημιούρ 
γησε η χθεσινή κακοκαιρία στην 
πόλη μας.

Η Πυροσβεστική Υπηρεσία πή 
ρε δεκάδες κλήσεις για εγκλωβι­
σμούς ατόμων σε ασανσέρ.

Ο δυνατός άνεμος ξερίζωσε α­
κόμα και δέντρα, όπως συνέβη έ­
ξω ακριβώς από τα γραφεία της 
«Π» στα Μασταμπά.

Τα πλοία της γραμμής Κνω­
σός και Ρέθυμνο δεν έφυγαν από 
το λιμάνι μας αφού στο Αιγαίο 
έπνεαν άνεμοι έντασης 9—10 
μποφώρ. Το απαγορευτικό του

Κεντρικού Λιμένα ρχ'είου ίσχυε μέ 
•χρι τα μεσάνυκτα.

Οι κακές καιρικές συνθήκες ακυ 
ρωσαν όλες τις πτήσεις της Ο.Α. 
πσυ επρόκειτο να γίνουν το με 
σημέρι και μετά, προς το αερο 
δρόμτο.

Συγκεκριμένα ακυρώθηκε . η 
510 ενώ η 508 και η 515 έγιναν 
μέσω Χανιών.

Ζημιές προκλήθηκαν και στις 
καλλιέργειες του Νομού, το ύ­
ψος των οποίων όμως δεν έχει 
«τιμηθεί ακόμη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.Η. 0 κ. ΦΑΡΣΑΡΗΣ
Συνέχεια αχό την 1η σελίδα 

προσωπούνται στο νέο Δ.Σ. του 
Συλλόγου.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. Β. ΛΑΜΠΡΙΝΟΥ

Σε χθεσινή εξάλλου δήλωσή 
του ο ανεξάρτητος υποψήφιος 
για την προεδρία του Δ.Σ.Η. κ. 
Β. Λαμπρινός αναφέρει:

«Επιθυμώ να ευχαριστήσω ι­
διαίτερα τους συναδέλφους που 
ιμε κατέταξαν πρώτο στην προ 
τίμησή τους στον σ' γύρο, εκεί 
νους που προσετέθησαν σ' αυ­
τούς και με τίμησαν με την εμπι 
στοσύνη τους στον β' αλλά και 
τους υπόλοιπους που συνετέλε- 
σαν με την στάση τους στη δη 
μιουργία και διατήρηση του κα 
λού κλίματος που επικράτησε. 
Δεν προτίθεμαι να σχολιάσω την 
συγκεκριμένη πολιτική επιλογή 
που διαμόρφωσε το αποτέλεσμα 
του 2ου γάρου και που άλλωστε 
δεν μειώνει στο ελάχιστο την 
επιτυχία του καθ’ όλα άξιου συ 
ναδέλφου κ. Φαρσάρη τον ο­
ποίο και δημόσια συγχαίρω.

Τώρα χρέος όλων μας είναι να 
σταθούμε συμπαραστάτες στο 
νέο Δ.Σ, του Συλλόγου. Και χω 
ρίς προσωπικές πικρίες ή πρόκα 
ταλήψεις να βοηθήσουμε όλοι μα 
ζί για την επίλυση των προβλη 
μάτων του κλάδου».

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΠΑΡΑ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ

ιΗ συμμετοχή των δικηγόρων 
στις εκλογές του 2ου γύρου ή­
ταν και πάλι εντυπωσιακή και 
αυτό, παρά το τριήμερο των 
αργιών. Από την εκλογική μά­
χη δεν έλειψαν ούτε αυτή την 
φορά οι επώνυμοι. Έτσι από 
τους πρώτους ψήφισαν το πρωί

01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ Κ.Κ.Ε.
• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από τη» Ml. 
ίΝ.Ε., το ζητούμενο στην πο­
ρεία της προσυνεδριακής δια­
δικασίας είναι να κατακτήσεις 
ένα νέο επίπεδο λειτουργίας, 
προβληματισμού και δράσης, 
ποιοτικά ανώτερο. Εκτιμώντας 
τη δράση της την πλούσια και 
γόνιμη εμπειρία της συμπαρά­
ταξης στο νομό μας τα διόφο- 
ρ σκινήματα, τα αισιόδοξα α­
ποτελέσματα πρόσφατων εκλο­
γών σε μαζικούς φορείς κλπ. να 
ωθήσει παραπέρα και να βαθύ­
νει τη συμπαράταξη, να πάρει 
νέες πρωτοβουλίες για σοβαρά 
τοπικά προβλήματα, να δυνα­
μώσει οργανωτικά, να μεγαλώ­
σει τους δεσμούς της με τον 
ηρακλειώτικο λαό. Η ελεύθερη 
έκφραση γνώμης, η δημοκρατι­
κή διαδικασία στην εκλογή των 
κομματικών οργάνων, η κριτική 
και η. αυτοκριτική, η συλλογι- 
κότητα στη λήψη των αποφά­
σεων και στην πραγματοποίησή 
τους, εμάς δεν μας τρομάζουν. 
Αποτελούν ζωογόνες πηγές για 
τη λειτουργία, ανάπτυξη και 
δράση του κόμματός μας.

ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ
ΜΕ ΦΙΛΟΥΣ TOY Κ.Κ.Ε.

Το επόμενο διάστημα ό­
πως ανέφερε χθες ο κ. Ματθαι- 
άκης — θα πραγματοποιηθούν 
σνοικτές συσκέψεις για την πα- 
ρουσίαση των θέσεων της Κ.Ε. 
με την συμμετοχή φίλων και σ­
ποδών του κόμματος. 'Ετσι 
προγραμματίζονται:
• στις 20 Μαρτίου με τους 

εργαζόμενους στον χώρο του

της Κυριακής ο υπουργός Εσω­
τερικών κ. Μονόλης Παπαστε- 
φανάκης, ο βουλευτής κ. Αλέ- 
κος Δαριβιανάκης, ο Δήμαρχος 
κ. Μανόλης Καρέλλης, ο σύμ­
βουλος του Πρωθυπουργού κ. 
βαγγ. Σκουλάς, ο πρώην Γ.Γ. 
κ. Θανάσης Σκουλάς κ.ά.

Από τους 320 εγγεγραμμέ­
νους στον Σύλλογο ψήφισαν 
305, ενώ στην κάλπη βρέθηκαν 
6 ψηφοδέλτια άκυρα.

Υπενθυμίζουμε ότι στο Διοι­
κητικό Συμβούλιο του Συλλό­
γου έχουν εκλεγεί (κατά σειρά) 
οι: Κώστας Σμυρνιωτάκης, Γι­
ώργος Κανακαράκης, Βιβή Δερ- 
μιτζάκη, Κώστας Καζαμιάκης, 
Στέλιος Καστρινάκης, Γιάννης 
Ξυλούρης, Μιχάλης Γερωνυμά- 
κης, Κατερίνα Αποστολάκη - Ξυ- 
ριτάκη, Ηρακλής Μαρκαντωνά- 
ικης και Παντελής Παπαδάκης.

ΠΑΠΑΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

ΝΙΚΗΤΗΣ ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

Την νίκη στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Χανιών κέρδισε επίσης 
από τον 2ο γύρο προχθές Κυ­
ριακή ο κ. Στρ. Παπαμανουσά- 
κης με 88 ψήφους έναντι του 
κ. Αντώνη Γκαζή, ο οποίος πή­
ρε 56 ψήφους.

Έτσι τελικά η εικόνα που 
διαμορφώθηκε στην Κρήτη 
στους Δικηγορικούς Συλλόγους 
έχει ως εξής: (Οι πρόεδροι) Χα­
νιά: Παπαμανουσάκης Στρ. Ρέ­
θυμνο: Δρανδάκης Γιώργος. Η­
ράκλειο: Φαρσάρης Μιχ. Λασί­
θι: Λογαριαστάκης Μιχ.

Οι παραπάνω τέσσερις πρόε­
δροι θα μετέχουν στο συντο- 
νιστκιό άτυπο όργανο των Δι­
κηγορικών Συλλόγων Κρήτης.

Τύπου, στην οποία τις «θέσεις» 
θα παρουσιάσει ο κ, Μιίμης Αν- 
δρουλάκης, αναπλ. μέλος του 
Πολιτικού Γραφείου.
• την ίδια ημέρα θα διορ- 

γανωθεί ανοικτή δημόσια συ­
ζήτηση με παράγοντες και προ­
σωπικότητες της αριστερός.
• διήμερο στις 28-29 Μίαρ- 

τίου με θέμα «διάλογο για την 
ανάπτυξη του νομού μας».

ΣΥΜΠΑΡΑΤΑΞΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση της «Π» ο κ. Ματθαιάκης 
υπογράμμισε ότι η πολιτική της 
συμπαράταξης που, όπως είπε, 
είχε θετικά αποτελέσματα, θα 
συνεχισθεί και θα βρει εφαρμο­
γή και στις ερχόμενες βουλευτι­
κές εκλογές. Σε άλλη δε ερώτη­
ση διατύπωσε την άποψη ότι οι 
πρόσφατες εξελίξεις στον χώρο 
του ΚΚΕ εσωτ. διευκολύνουν 
(παρά την ματαίωση της συ­
νάντησης Φλωράκη - Κύρκου) 
την συσπείρωση των δυνάμεων 
στον χώρο της αριστερός.

Στην χθεσινή συνάντηση ή­
ταν παρόντες και τα μέλη της 
Ν.Ε. κ.κ. Νικ. Βασιλάκης, Μαν. 
Φλουρής και Γιάννης Πατερά- 
κης.

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν) μίου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

Το πάρκο στην γραφική Αγ. Ειρήνη στα «Σπήλιά» θύμισε κάτι α­
πό τις παλιές καλές ρομαντικές εποχές. Οι μουσικές, οι χοροί, τα 
πειράγματα, χάρισαν στους Ηρακλειώτες που πέρασαν εδώ την 

Καθαρή Δευτέρα μια ακόμη ευχάριστη ανάμνηση.

Ο καλός καιρός και το ελαφρύ αεράκι, στάθηκαν καλοί σύμμαχοι 
στα παιδιά για το πέταγμα του χαρταετού.

Οι λαγάνες από τον κουλουρά. Ποιος τις ξέχασε;

ΚΑΗΚΑΝ 2 ΠΑΙΔΙΑ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ρα η οποία ανάμεσα στ’ αναφι­
λητά της για το κακό ττου την 
βρήκε ξαφνικά, μας είπε:

«Όλα έγιναν τόσο γρήγορα; 
που δεν πρόλαβα να συνειδητό 
ποιήσω τι συνέβη. Το μόνο που 
ξέρω είναι ότι χάθηκαν τα παι­
διά μου... Κι ο Γιώργος μου προ 
σπόθησε νσ σώσει τα αδέλφια 
του, αλλά δεν μπόρεσε...».

Ο κ. Γιώργος Ζαχαρίου που ό­
πως προαναφέρθηκε έβγαλε μαζί 
μ’ ένα πυροσβέστη, τα παιδιά α­
πό το σπίτι, δήλωσε στην «Π»;

« Ακόυσα τις φωνές των γεπ 
τόνων κι έτρεξα να βοηθήσω. 
Μπήκαμε με τον πυροσβέστη μέ­
σα στο σπίτι και αντιμετώπισα 
με μόνο καπνούς και φωτιές. Μά 
λίστα ο άνδρας τής Πυροσβεστι 
κής με συμβούλευσε να μη συνε 
χίσω εγώ γιατί κινδύνευα. Δεν 
τον άκουσα φυσικά. Με δυσκο­
λία φθάσαμε στην κρεβατοκάμα 
ρα. Πήραμε στα χέρια τα αδελφό 
κια και τα βγάλαμε έξω. Μόνο 
το αγοράκι ζούσε. Πέθανε όμως 
κι αυτό ενώ το μετέφεραν στο 
Βενιζέλειο».
y ■'■HFXi· -- ηρ, - ]

Ο ιδιοκτήτης του σπιτιού κ. 
Γιώργος Γαλατιανός που μένει 

• στην απέναντι πλευρά του δρό­

μου, ήταν από τους πρώτους 
που αντιλήφθηκε το κακό.

«Ακούσαμε φωνές που καλού 
σαν σε βοήθεια», μας είπε. «Βγή 
κάμε στο δρόμο και προσπαθή 
σαμε να βοηθήσουμε ενώ άλλοι 
κάλεσαν την Πυροσβεστική. Πώς 
χάθηκαν έτσι τια παιδάκια! Δεν 
μπορώ ακόμα να το συνειδητο­
ποιήσω...»,

Ο Μιχάλης και η Δέσποινα πή 
γαιναν, αντίστοιχα στην Πέμπτη 
και την Τρίτη τάξη του 3ου Δη 
μοτικού Σχολείου. Οι συμμαθη­
τές τους δεν είχαν παρά μόνο 
καλά λόγια να μας πουν για τα 
άτυχα παιδιά. Μάλιστα ο Μιχά­
λης έπαιζε στα τσικό της ποδο­
σφαιρικής ομάδας του Εθνικού.

Οι γείτονες, ο Πολιτίάτικός 
Σύλλογος Αγίας Τριάδας και ο 
Εθνικός μαζεύουν χρήματα για 
να ενισχύσουν την οικογένεια.

Αξίζει να σημειωθεί ότι μόνος 
πόρος του σπιτικού ήταν η δου 
λειά του Γιώργου που κατά και­
ρούς εργάζεται σε οικοδομές και 
η βοήθεια της γειτονιάς.

Ο πατέρας των παιδιών Αντώ 
νης, έχει εγκαταλείψει εδώ και 
χρόνια το σπίτι του. Μέχρι χθες 
το απόγευμα δεν είχε εμφανι­
στεί.

Αλ. Α. Ανδρικάκης

Το τραγικό σπίτι που έγινε ο τάφος των δύο αδελφών.

ΝΙΚΟΣ
Σ. ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 

Χειρουργός Οδοντίατρος 
Ειδικευμένος στην Περιο- 
δοντολογία και Γναθοχει- 
ρουργική Πανοραμικές και 
Κεφαλομετρικές ακτινο­
γραφίες.
Δέχεται καθημερινά στο 
ίΓστρείο του πλ. Ελευθερί 
ας, Μέγαρο Ντορέ, 2ος 
όροφος. Τηλ. 229304.

Σχετική με το πρόσφατο 
θλιβερό περιστατικό της δο 
λοφονίας του Εργολάβου 
Φανουράκη ατού Λέντα από 
τους δύο Τυνήσιους, είναι η 
παρακάτω επιστολή που έ­
στειλε στην «Π» ο κ. Γιώρ­
γος Αντωνογιαννάκης, Κοι­
νοτικός Σύμβουλος Μιαρούς 
στην οποία υπάγεται Ο οικι 
σμός Λέντας. Στην επιστολή 
του ο κ. Αντωνογιαννάκης 
γράφει:

σιτικά αυτά άτομα, που λυμαί­
νονται το μαγευτικό τοπίο του 
ΛΕΝΤΑ και αποτελούν ανασταλ­
τικό παράγοντα για την τουρι­
στική εξέλιξη του.

Αποτελεί ντροπή για τον πολι 
τισμόν μας και την πολιτιστική 
μας παράδοση, να ανεχόμεθα τέ 
τοιου είδους (υψηλό) τουρισμό 
με τα γνωστά επακόλουθα.

Είναι καιρός κάθε υπεύθυνος 
φορέας εξουσίας να αναλάβει ι ις 
ευθύνες του.

Κύριε Δ)ντά,
Παίρνω αφορμή από την πρό 

σφατη εν ψυχρώ δολοφονία του 
άτυχου Φανουράκη εις τον ΛΕΝ 
ΤΑ από τους δύο Τυνησίους αλη 
τστσυρίστες για νο «θέσω από 
τις φιλόξενες στήλες της εφημε 
ρίδας σας, μια χρόνια θλιβερή 
και απαράδεκτη κατάσταση που 
επικρατεί στη γύρω περιοχή.

Δεν είναι μόνο αυτοί οι δυο 
κατ' ευφημισμόν τουρίστες που 
διέπροξαν το στυγερό έγκλημα j 
προχθές.
Η περιοχή έχει κατοκλυσθεί, δυ : 

στυχώς, από πολλούς του ϋδίου 
φυράματος, οι οποίοι διαμένουν 
εκεί μονίμως επί 2 και 3 χρόνια 
— άρογε πώς εξοικονομούν τα 
προς το ζην; — και επανειλημμέ 
νως έχουν δημιουργήσει επεισό 
δια τα οποία πέρασαν απαρατή 
ρητά.

Συγκεκριμένα τον παρελθόντα 
μήνα τρία (3) άτομα εκ των (ευ 
γενών) αυτών φιλοξενούμένων 
μας, που διαμένουν μονίμως πά­
νω από (3) χρόνια σέ σπηλιές α­
νατολικά του ΛΕΝΤΑ ευρισκόμε 
νόι εν ευθυμία υπό την επήρεια 
αλκοόλ ή άλλης ταξικής ουσίας, 
διότι πολλά λέγονται, επετέθη- 
σαν και εκτύπησαν κάτοικο του 
χώρίοΰ Κρότος.

Οι κάτοικοι δί αναφοράς των 
κατήγγειλλαν το επεισόδιο προς 
το Γραφείο Αλλοδαπών Ηρακλεί 
συ, πλην όμως χωρίς οποτέλε- 
σμα. Η αναφορά αυτή τί έγινε;

Κύριε Δ)ντά,
Γι-σ να μη θρηνήσαμε άλλο ή 

και άλλα θύματα στο μέλλον — 
που πολύ το φοβάμαι, — ο κάθε 
ή οι κάθε αρμόδιοι ας φροντί­
σουν να απαλλάξουν την περιο­
χή από τα εγκληματικά και παρα

Ευχαριστώ για τη φιλοξενία 
Με τιμή

Γεώργιος Αντωνογιαννάκης 
Κοινοτικός Σύμβουλος 
Κοινότητας Μιαρούς

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ

Σεμινάριο μελισσοκομίας ορ­
γανώνουν σήμερα στις 3 το μέση 
μέρι, στα γραφεία του Πολιτι­
στικού Συλλόγου Νέου Σταδίου 
- Θερίσσου, ο Μΐλισσοκομικός 
Σύλλογος και η Δ)νση Κτηνιατρι 
κής Ηρακλείου, θα μιλήσει η με- 
λισσόλόγος κ. Μαρία Πασάλο- 
γλου.

ΚΛΑΠΗΚΑΝ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ ΑΞΙΑΣ

2 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ

Διάφορα χρυσαφικά συνολικής 
αξίας 2 εκατομ. δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι το βράδυ του Σαββά­
του από το σπίτι του Γιώργου 
Χουστουλάκη 55 χρονών που βρί 
σκεται στην οδό Σταδίου 81 στη 
Ν. Αλικαρνασσό. Οι δράστες μπή 
καν στο σπίτι αφού παραβίασαν 
την μπαλκονόπορτα του.

Ανακρίσεις κάνει Το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τους συμμερισθέντας 
το πένθος μας για τον θάνατο 
της αγαπημένης μας συζύγου, α­
δελφής και θείας

Κυριακοϋλας I. Τζανοβωοτάκη 
καθώς και αυτούς που παρακο­
λούθησαν την κηδείαν της που έ- 
γιγε στο Σμάρι Πεδιάδας, ευχα- 
ριστούμε θερμά.

Ο σύζυγος: Ιωάννης Τζανοκω 
ατάκης. Το αδέλφια, τα ανήψια.

ΚΕΝΤΡΟ

Συνέντευξη Τύπου με θέμα το 
Πολιτιστικό Κέντρο Ηρακλείου 
θα δώσει αύριο στις 11 το πρωί 
ο Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλλης.

Η μακέτα του κέντρου έχει ή­
δη παραληφθεί από το Δήμο. 
ιΜάλιστα σ' αυτήν λύνεται το 
σοβαρότατο πρόβλημα της σύν 
δέσης του με τα τείχη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι το Κομμωτήριο της 

ΤΩΝίΑΣ ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ 
πρόκειται να μεταφερθεί στις αρχές Μαρτίου, 

; από την οδό Παρασκευοποΰλου 102, στην 
Οδό Ιερολοχιτών 8 

(Ρομαντική Γωνιά) — ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης J ί

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν ! j

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 38 ’ >

Λειτουργούν τμήματα J ί

πρωινά - απογευματινά < [

με σωστή εκπαίδευση και με άλα ' > 

τα μέσα κομμωτικής. ;!

ΚΟΜΜΩΣΕΕΕ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιοόρ 

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
!; με παρουσίαση τής τελευταίας ;
■ [ γραμμής της Κομμωτικής.

Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
i Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά- 
ί ρι, στΓ)ν οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι 
( ξενοδοχείου «ΞΕΜΙΑ» τηλ. 284065 και 284275.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΓΡΑΦΕΙΑ
CIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΙΡΣΟΝΗΣΟΚ

■ 'ττμοπαράδοτο κα) υπό καταυ-
ΟΙΚΟΔΟΗΙΚΙΕ1 «ΠΙΧΚΙΡΗΧ»^

{ ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)«ό<

[ Τηλ. 223977 — 223039
Πλατ Κορνάρνκ 1*84

οί1'*· ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
SUZUKI

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 24 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΤΗΛ. (081) 234053-235744-237712
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 305 σε 
αρίστη κατάσταση. Τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO JVC, ελα­
φρώς μεταχειρισμένο, 150.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλ. 251168 
— 256655.

227684.
(Ο 755) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας με μπαρ στην παραλιακή 
οδό Μαλίων. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 155 τ.μ. 
στην περιοχή Φορτέτσας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 253766.

(Π 754) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο τριών 
δωματίων με κουζίνα ευρύχω­
ρη, λουτρό, αποθήκη και κεν­
τρική θέρμανση, πολύ φωτεινό 
και αρίστης κατασκευής, δυτικά 
του Εργατικού Κέντρου, οδός 
Αθαν. Διάκου 9. Τηλ. 281920.

(Π 757) 1—5
ΠΟΔΗΛΑΤΟ δωματίου για αδυ­
νάτισμα πωλείται σε αρίστη 
κατάσταση, σχεδόν αμεταχείρι- 
στο. Τηλ. 230033.

0897)31513.
(0 656) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO 
CLUB με εξασφαλισμένη πελα­
τεία. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 228353.

(Π 655) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές, 95 τ.μ., EQK - Δαμασκη­
νού (γωνία), 1ος όροφος, Ρο­
μαντική Γωνιά. Τηλ. 252.945.

(Π 569) 1—10

ΑΠΟ αντιπροσωπεία αυτοκινή­
των ζητείται νέος χωρίς στρα­
τιωτικές υποχρεώσεις με δίπλω­
μα οδήγησης αυτοκινήτου, θα 
προτιμηθεί αυτός που έχει γνώ­
σεις στα ανταλλακτικά. Πληρο­
φορίες τηλ. 256101.

(Ζ446) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες μαραγκοί 
κουφωμάτων. Ημερομίσθιο 3. 
500 δρχ. και πλήρεις αποδοχές. 
Τηλ. 285869, εργάσιμες ώρες.

(Ζ444) 1—6
ΑΠΟ το ξενοδοχείο «ΖΕΦΥΡΟΣ» 
στη Σταλίδα, ζητείται κοπέλα 
ομιλούσα τη Γερμανική γλώσ­
σα για τη θέση της υποδοχής. 
Επίσης ζητείται συντηρητής ή 
βοηθός συντηρητή. Τηλέφωνα: 
222103 και 222104, ώρες: 12- 
1.30.

(Ζ442) 1—6
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ζΐ) 
τείται δραστήριος και συνεπής 
με πείρα στις κατασκευές δη­
μοσίων έργων (εργασία γραφεί­
ου και εργοταξίου) για σωστή 
συνεργασία. Τηλ. 225.639, δί­
δα Πόπη.

(Ζ425) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα-
σκευαστές - σιδηροκατασκευα- 
στές. Ωράριο εργασίας πενθή­
μερο, συνεχές. Επίσης και ένα 
άτομο που να έχει εκπληρώσει 
τις στρατιωτικές του υποχρεώ­
σεις με ερασιτεχνική ή επαγγελ­
ματική άδεια οδηγήσεως. θα 
προτιμηθεί ο έχων γνώσεις της

<1756) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται διόροφος 
σκελετός με 100 τ.μ. κάθε όρο­
φος στην περιοχή Παπαναστα- 
οίου. Πληροφορίες τηλ. 243702 

(Π 758) 1—3
'ΜΕΣΙΤΙΚΟ· ΓΡΑΦΕΙΟ

ΣΤΙΒΑΚΤΑΚΗ 
— Τηλ. 242.071 — 

Πωλούνται: 1) Οικόπεδα εντός 
και εκτός οικισμού στην περιο­
χή Βαθειανός Κάμπος, Κόκκινη 
Χάνι, Ανισαρά, Γούρνες. 2) Σπί­
τια και οικόπεδα στο Ηράκλειο. 
3) Δύο μονοκατοικίες σε οικό­
πεδο ενός στρέμματος. 4) Οι­
κόπεδο 2,5 στρεμμάτων στην 
Αγία Μαρίνα (Τσαλικάκι). Χω­
ρίζεται σε κομμάτια.

ίΠ 759) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα αυ­
τοτελή οικόπεδα με οριστικά 
συμβόλαια, πάροδος Λ. Ιωνίας 
και απόσταση 200 μ. από το 
εργοστάσιο Σαριδάκη - Βιδά- 
κη. Τηλ. 285.575, ώρες κατα­
στημάτων και 231.397 οικίας.

(Π 663) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που ένα στρέμμα, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση στο Παλαιόκαστρο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 4 
στρεμμάτων περίπου, ολόκληρο 
ή κατά τεμάχια, στη θέση Ε­
σταυρωμένος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286232 — 250797, ώρες 
γραφείου.

(Π 733) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 500 
τ.μ. το καθ' ένα, άρτια στη θέ­
ση Καπαριανά Μοιρών. Τηλέφ. 
223646, ώρες εργάσιμες.

(Π 707) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 4 ημΓυ’πό- 
γεια διαμερίσματα των 65, 76, 
96 και 54 M2 στην περιοχή 
Μασταμπά. Δέχομαι τα μισά 
χρήματα προκαταβολή και τα 
υπόλοιπα εξόφληση σε 24 μή­
νες. Τηλ. 222.540.

(Π 705) 1—6
ΜΒΣΠΤΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242483 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) 1—20

(Π 662) 1—10

δουλειάς.
3.20 μ.μ.
286586.

(Ζ 422) 
ΚΟΠΕΛΑ

Πληροφορίες από 7- 
και 6-8 μ.μ., τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα 
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα­
στημάτων).

(Π753) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316, Ιούλιος 
79, 67.000 χλμ., πράσινο σκού­

ρο μεταλλικό χρώμα εργοστα­
σίου. Ζαντολάστιχα, ατρακά- 
ριστο, ευρισκόμενο στο Τελω­
νείο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Δρχ. 
850.000 μετρητοίς. Πληροφορί­
ες CAFE-BAR «BLUE-BIRDS» 
25ης Αυγούστου 12, έναντι τα­
βέρνας «Τα Ψάρια».

(Π 685) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 300 κασέτες VI­
DEO σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 280809.

(Π 704) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην ωραιότερη 
και κατοικημένη περιοχή των 
62 Μαρτύρων δύο ανεξάρτητα 
αμφιθεατρικά παραλιακά οικό­
πεδα των 250 και 300 M2 σε 
τιμές προσιτές. Πληροφορίες 
τηλ. 222.540.

(Π 706) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
ΚΟΡΟΛΛΑ ΣΤΕΊ ΣΙΟΝ 77, πε­
ρασμένο από ΚΤ..Ε.Ο. Κάθε έ­
λεγχος δεκτός. Τηλ. 238.623.

(Π 712) ,1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SITROEN LN σε κα­
λή κατάσταση, μοντέλο 79. Τι­
μή 450.000 δρχ. Τηλ. 253897.

(Π 742) 1—4
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΕΙΣΑΓΩΓΗΣ 

ΚΑΤΑΛΛΗΛΑ ΔΙΑ ΠΟΛΥΤΕ­
ΚΝΟΥΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
— Τηλ. 236454 — 

BMW 3181)84 κόκκινο 
BMW3181)82 λευκό 
BMW3181)81 ανθρακί μεταλ- 
κό (μηχανές ιντσέξιον, 5 ταχύ­
τητες).
AUDI)80) 1300) πράσινο.

(Π 731) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αυτοκίνητα, 
ένα TOYOTA ΚΟΡΟΛΛΑ 1600 
GLS 1985 και ένα DATSUN 120 
Υ, με πολύ λίγα χιλιόμετρα. Τι­
μή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφω­
νο 239305 ή Μεγάλου Κων)νου 
10, Πατέλλες.

(Π 752) 1—6
ΣΤΗΝ οδό Μυστρά σε πολυτε­
λή πολυκατοικία με μεγάλο κή­
πο ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πλήρως ανε­
ξάρτητα διαμερίσματα των 2 
και 3 δωματίων και 2 καταστή­
ματα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284155, ώρες γραφείου.

(Π 751) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακορντεόν μάρκας 
DELICIA 48άρι σε αρίστη κα­
τάσταση, αδούλευτο. Πληρο­
φορίες τηλ. 252360.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι αγροτικό 
«Σεβρολέτ» 1 τόννου, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 237465.

(Π 732) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ 285235 και
281015.

(Ε937) 1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο
236624.

(Ε213) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και
227817.

(Ε 694) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε 70) 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Με 60.000 το μήνα ενοι­
κιάζεται επιχείρηση Τα­
βέρνας με όλο τον εξοπλι 
σμό στην Αγία Μαρίνα 
(Τσαλικάκι) Τηλ. 250650.

(Ε206) 1—10

ΤΕΧΝΙΚΟΣ (εργοδη-
γός, τεχνολόγος κ.λ.π.) δραστή­
ρια και συνεπής ζητείται από 
Τεχνικό Γραφείο κατασκευής δη­
μοσίων έργων (όχι ηλεκτρομη- 
χανολογικών). Απαραίτητη προ­
ϋπόθεση η επαρκής προ’υ'πη- 
ρεσία σε κατασκευαστικά τε­
χνικά γραφεία ίδιου ανιτκειμέ- 
νου. Τηλ. 225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ 426) 1—4
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ή ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ζητείται δραστή­
ριος και συνεπής με πείρα στις 
κατασκευές δημοσίων έργων. 
(Εργασία γραφείου και εργο­
ταξίου) για ^τωστή συνεργα­
σία. Η αμοιβή συζητείται. Τηλ.
225.639, δίδα Πόπη.

(Ζ424) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 320 1 μο 
ντέλο 1980, χρώματος 
λευκού με δερμάτινα καθί 
σματα, ραδιοκασσετόφω- 
νο PIONEER και πολλά εξ 
τρά. Πληροφ. τηλ. 239- 
482.

1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών, αυθεντικές, πολύ καλά
θέματα, από 
ρία για νέα 
Πληροφορίες

(Π 681)

2.500 δρχ. Ευκαι- 
Βίντεο - Κλαμπ, 
τηλ. 226.536.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ - ΠΑΓΩΤΑ κλπ. στο 
κέντρο του Ηρακλείου. Πληρο- 
ροφορίες τηλ. 251660, από 08.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστο- 
ράν - ταβέρνα, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό, με πάρ- 
κιγκ, σε εξαιρετικό στέκι (τρι­
γύρω ξενοδοχεία). Πελατεία ε­
ξασφαλισμένη. ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ, 
τηλ. 761.247 — 761.328, μετά 
τις 2 μ.μ.

(Π 688) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς και 
εις τιμήν ευκαιρίας οικοπεδα- 
γροτεμμάχιον εις περιοχήν Κόκ­
κινη Χάνι επί ασφαλτοστρωμέ­
νης επαρχιακής οδού. Πληρο­
φορίες τηλ. 243.566.

(Π 689) .1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου -πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο

(Π 750) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για 
την πώληση ειδών ευρεί- 
ας καταναλώσεως σε κατα 
στήματα Σούπερ Μάρικετ. 
Απαραίτητη προ'υ'πόθε- 
ση να διαθέτει Ι.Χ. αυτό 
κινητό. Πληροφ. τηλ. 
232671, 239197.

(Ζ451) 1—6

30 —17.00. 
(Π 647) 1—12

221250.
(Π 605) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και 
βοηθοί ηλεκτρολόγοι.
Τηλ. 250743 και 250160.

(Ζ397) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα 2 μέτρα με 
κατάψυξη και μία κρεατομηχα­
νή CANDY. Πληροφορίες οδός 
Φοίνικος 39, Μασταμπά, κ. Μι- 
Χάλη.

(Π 718) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΡ7Ω 
1300. Τιμή 400.000 δρχ., πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Πληρο- 
φορίες τηλ. 285.869.

(Π 743) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: Εις Γού­
βες, Κόκκινη Χάνι, Σταλίδα, Αη 
Γιάννη, Μαραθίτη. Μαγαζιά:, 
Μεσαμπελιές, Παπαναστασίου.,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημιητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ. 
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επί της 
Λ. Ικάρου 17, 104 τ.μ., σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 0841)32857, α­
πό 6-8 μ.μ.

(Π 687) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 14, επιβατη­
γό, τετρόπορτο, κυβικά 1300, 
χρώμα μαύρο, μοντέλο 1980, 
περασμένο από ΚΤΕΟ στις 12- 
2-1987. Διαθέτει πλήρες στε­
ρεοφωνικό συγκρότημα, ακου- 
λάιζερ, γενικά αρίστη κατάστα­
ση. Τιμή 1.500.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες: Τηλ. 224401, ώρες 
9-1 και 5-8.

(Π 749) ι—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3 στρεμ­
μάτων εντός οικισμού στην πε­
ριοχή Άνω Χερσονήσου. Τηλ. 
231789.

(Π 745) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο εις το Καλό Χωριό Αγίου 
Νικολάου και δίπλα εις τον οι­
κισμόν Ίστρου, άρτιον προς 
οικοδόμηση, εκτάσεως 4.050

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί 
της οδού Σίνα 2, στον Πόρο, 
έναντι κινηματοθέατρου «Κρό­
νος». Πληροφορίες τηλ. 224609 
και 227535 τις απογευματινές 
ώρες.

(Ε 259) 1—10

M2. Τηλ. 235829.
(Π 746) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο Α’ όροφος 96 τ.μ. 
σκελετός με άδεια οικοδομής 
και ανεξάρτητη είσοδος στον 
Ξηροπόταμο, πίσω από τη «ΜΙ­
ΣΧΟ». Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
711526 από 7.30-9.30 π.μ. και 
μετά τις 6 μ.μ.

(0747) 1—10

Η Αρτοποιία - 
Ζαχαροπλαστική 

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
ΖΗΤΑΕΙ

1) 2 Ζαχαροπλάστες,
2) 2 Αρτεργάτες, για μό 
νιμη απασχόληση. Αποδο 
χές ανάλογα με τα προ­
σόντα. Τηλ. 242070 ώρες 
πρωί 9—10, απόγευμα 7, 
30 — 8,30.

(Ζ412) 1—6

Διαμερίσματα. Τηλ. 
234123.

(Π 741)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 
σμένο, ευρωπαΤκό,

285716 —

μεταχειρι- 
εκτελωνι-

σμένο, κατάλληλο για ξενοδο­
χείο - εργοστάσιο - σχολείο. 
Τιμή ευκαιρίας ή ανταλλάσσε­
ται με οικόπεδο. Πληροφορίες 
Θεόδωρος Κονσόλας, τηλ, 01).
3254931.

(Π 738) .1—10

καφενείο, 
284.035.

(Π 391),

και στο τηλέφωνο

.1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη Θέ­
ση Άνω Αλικαρνασσός, έναντι 
παλαιός TRANS ΒΕΤΟΝ. Τηλέ­
φωνα 233131 - 284153 - 225368.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πολυτε­
λούς εστιατορίου - μπαρ (θερι­
νό - χειμερινό) σε σημείο της 
πόλεως Ηρακλείου με τουριστι­
κή κίνηση. Πληροφορίες τηλ. 
226584, ώρες γραφείου.

(Π 748) 1—3

(Π 691) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κείου. Για προσωπική συ 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιο. 
χή Μασταμπά. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288969 (από 7 - 9 μψ.).

(0 711) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 
για επαγγελματική στέγη 
αυτόνομο κτίριο μετά ισο 
γείου 500 τ.μ. περίπου. 
Κατά προτίμηση στο κέν 
τρο ή πλησίον του κέν­
τρου της πόλεως Ηρακλεί 
ου. Τηλ. 283483, 282844.

(Ζ447) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ·., 
στην πρόσοψη Σκαλανίου. Τι­
μή 2.000.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232924, κ. θεόδ. Φρα- 
γκούλη.

(Π 727) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
αυτοκίνητο μάρκας ALFA RO­
MEO (Άλφα Σουντ). Πληρο­
φορίες τηλ. 281.627, από 9 π.μ. 
— 2 μ.μ. και από 6-9 μ.μ.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΡΕΝΩ 5 
μοντέλο 1980, έτος κυκλοφο­
ρίας 1981, σε αρίστη κατάστα­
ση. Πληροφορίες τηλ. 225343, 
ώρες καταστημάτων.

(Π 737) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρός φορτωτής 
BOBCAT 631, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Τηλ. 241.666.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο με πελα­
τεία εξασφαλισμένη στην οδό 
Κυκλάδων 66. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφορίες τηλέφ. 
283698 — 252110.

(Π 693) .1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 
Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 

61408 (βραδυνές ώρες) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(0 485). 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη Σταλί- 
δα, 1.800 τ.μ. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 0897)61416, κ. Παπα- 
δάκη Εμμ., από 6-8 μ.μ.

(Π 477) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε- 
Ρ'οχή Αναλήψεως εκτάσεως 72 
τ.μ. περίπου, με διόροφο πα­
λαιό κτίσμα. Πληροφορίες ώ­
ρες γραφείου, τηλ. 281.574.

(0475) 1—7

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ) ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή- 
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284- 
463.

(Π 734)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός 
τηρίου. Πληροφορίες 
237076 και 237868.

(Π 735)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904 - 237784.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει σχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

κομμω- 
τηλέφ.

(0624) 1—<10

SELF-
SERVICE για ξενοδοχεία - σνακ 
-μπαρ - κάμπινγκ - παραλιακές 
ταβέρνες. Επίσης πλυντήριο 
πιάτων, καρέκλες εστιατορίου 
και τραπέζια. Τηλ. 237167.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β' 
εξάμηνο -85. Τηλ. 821.247.

(0506) 1—20
ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί·

(0 607) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ONDA DE 
LUX 5,65 μ., δεμένο στη μαρί­
να. Πληροφορίες τηλ. 253746.

(0 628) 1—10

μπερ σε τιμή 
0821)40660, 
των.

(Π 503) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ευκαιρίας. Τηλέφ, 
ώρες καταστημά-

1—15 
οικόπεδα μέσα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και 
2άρια από 1,5 εκατομμύριο και 
πάνω. Τηλ. 238139 και 283150.

(Ο 469) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8-2.30 μ.μ. και 5-8 μ.μ.

(Π 679) 1—5
4

στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα)] 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ, Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρης και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Ο 390)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Ανάληψη 
Χερσονήσου (Μετ. Σβούρου) 
ισόγειο 110 τ.μ. με μεγάλη αυ­
λή. Πληροφορίες Μιλτιάδη Φου 
καράκη ή στο τηλέφωνο 0832) 
61351 μετά τις 2.

(£290) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στη θέση Παναγίτσα 
Μασταμπά. Τιμή ενοικίου 10. 
000 δρχ. Πληροφορίες 9-11 π. 
μ. και 6-7 μ.μ., τηλ. 238790.

(£289) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ισό­
γειο 60 τ.μ. με αποθήκη, Λ. Κα­
λοκαιρινού 193. Τηλ. 242346 
— 257103, κ. Σταύρο.

(£287) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην περιοχή Καλλιθέας (Βιο­
μηχανική Περιοχή), κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πληρο­
φορίες όλες τις ώρες, τηλέφω­
νο 227509.

(£288) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων, κουζίνα, μπάνιο. Δί­
δεται και σε φοιτητές. Χαλκη- 
δόνος 2 (Στάδιο). Πληροφο­
ρίες τηλ. 253603.

(£284) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι­
σόγειό στο Μασταμπά, λουξ, 
4άρι, στην οδό Χαλέπας !27. 
Τηλ. 257242.

(Ε 283) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα 2 δωματίων με χωλ, κου­
ζίνα και μπάνιο στην οδό Άρ- 
βης 16, θέρισσος, κοντά στα
Γυμνάσια, σε φοιτητές 
τήτριες. Πληροφορίες 
να 286431 — 253126.

(Ε 285)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λουξ 
σμα με βοηθητικούς

και φοι-
τηλέφω-

1—2

διαμέρι- 
χώρους,

περιοχή Αγ. Αικατερίνης Πατελ 
λών, ανατολικά από την εκκλη­
σία. Τηλ. 0891)22649.

(Ε 286) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια πλη­
σίον ΚΑΤΕΕ για φοιτητές. Τηλ. 
250.736 — 251.668.

(Ε253) 1—8
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κα­
τάστημα 100 τ.μ. δίπλα στο 
'ΚΑΠΗ Μασταμπά. Τηλέφωνο 
252607.

(Ε 280) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
11 Σε ανεγειρόμενη πολυκατοικία σε προνομιούχα θέση
। [ — Στο πανταχόθεν ελεύθερο σύστημα —
] > Ανετα - Αρίστης κατασκευής. Με μεγάλο ακάλυπτο χώρο.
] ι Με «P1LLOTIS» — «PARKING» — Με μεγάλους εξώστες.

; «Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ-Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ Ο.Ε.»

; Πλατεία Ελευθερίας 12 — Μέγαρο «ΝΤΟΡΕ».

! Πληροφορίες: Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ - Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ
I Τηλ.: 227154 — 221847

;! ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
:; ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ;!

• ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

> Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε- <!
> χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ';
! μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη. !;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ :
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ <

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

_________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α­
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις 2ον όροφον πολυκατοικίας 
οδών θερίσου - Κονδυλσκη (γω 
via), Δυνατότης επισκέψεως μό­
νον 3-5 μ.μ. καθ’ εκάστην. 
Πληροφορίες τηλ. 221855, κ. 
Στυλιανόν Σαρρήν.

I
CE281) 1-^

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμα­
τική στέγη διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων και W.C. δια ιατρείον, 

J γραφείον κ.ά. επαγγέλματα, ο­
δός Κ. Λουκάρεως, έναντι, πα­
ραπάνω, Γραφείων Αρχιεπισκο­
πής. Πληροφορίες τηλ. 253998, 
ώρες 1 -2.30 μ.μ.

(Ε 258) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημι υπόγειο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947— 281.419.

(Ε221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παληό διόροφο 
σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, με­
γάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακος 57 (κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση). Πληροφορίες τηλέφω­
νο 286746.

(ΙΕ279) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα­
σταμπά και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων στον 1ο όροφο στην 
οδό Μαρογεώργη 2 και Βικέλα, 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφορίες στο τηλέ­
φωνο 222593.

(Ε271)' 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 καινούργια 
4άρια διαμερίσματα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλεως, με πολ­
λά πλεονεκτήματα, ύψηλών α­
παιτήσεων. Πληροφορίες τηλ. 
286273, 2 - 9 μ.μ.

(Ε273) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5ά- 
ρι πρώτου ορόφου, μονοκατοι­
κία 110 τ.μ. με τζάκι και βε­
ράντα. Βρίσκεται σε απόσταση 
3 χιλ. από το Ηράκλειο προς 
Γάζι με θέα προς τη θάλασσα. 
Πληροφορίες τηλ. 255202.

(ΙΕ 274) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέ­
ρισμα στην Παλαιολόγου 31 
(όπισθεν γραφείων QTE), σε 
σπουδαστές ή σπουδάστριες. 
Πληροφορίες τηλ. 242.167 και 
κατά τις ώρες 6-10 μ.μ.

(Ε 248) 1—6

ροφορίες τηλέφ. 
258192.

(Ε217)

286551

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
M2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων ΜΙΝΩ1ΚΩΝ ΓΡΑΜ- 
ΜΩΝ^ δίπλα στό ξενοδοχείο 
«ESPERIA». Πληροφορίες τηλ. 
220.195 και 01)2911033, ώρες 
καταστημάτων.

(Ε 247) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπίδα προνομιούχα, cnl της ασφάλτου, 
πλάτους @ μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιά^υρτ», 

Τηλ, 221755.

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΑΝΤ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ι!Διαμερίσματα - Καταστήματα.

Πληροφορίες: !;Οδός 1866 και Κόσμων — τηλ. 220444 !;

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα - Καταστήματα 

θερίσσου 4 
(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») 

Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμα κατασκευής
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. .
— Αποθήκη - γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατ. Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία
Τηλ. 289296 — 228540

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε πολυκατοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ 
— MIX. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Φέτος το αυτοκίνητο της χρονιάς 
είναι...ΰύο Citroen!

Η... ATOUTΜεγαλειότης!

SBolfi Advertising

Η
Κδ ‘ >■ .· ' ’· «μ- < ·.- μ■

CITROEN AXEL
• Με τον πλουσιότερο εξοπλισμό στα 

κυβικά του!
• Ραδιοκασσετόφωνο, στροφόμετρο, 

δισκόφρενα μπρος-πίσω, ζώνες 
ασφαλείας μπρος-πίσω, φώτα ομίχλης 
πίσω, ψηφιακό ηλεκτρονικό ρολόι, 
υαλοκαθαριστήρας πίσω, ρυθμιστής 
προβολέων, φωτορυθμιστής ταμπλώ!

• 1130 co και μόνο 1.278.000 με το κλειδί στο 
Χέρι!

Η ευκαιρία σήμερα λέγεται AXEL!

CITROEN ΒΧ ATOUT
•Ένα πραγματικά ασύγκριτο αυτοκίνητο!
• Μεγαλείο άνεσης και πολυτέλειας.
• Ριζικά νέο ταμπλώ και διαστημική μάσκα!
• 5 ταχύτητες και με τη μοναδική 

υδροπνευματική ανάρτηση CITROEN!
• Το θαύμα της CITROEN μόνο 2.288.000 με 

το κλειδί στο χέρι!

1—15
AUDI 100, καινούργιο μοντέλο, 
γερμανικές προδιαγραφές, πω­
λείται σε καλή τιμή. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 221852.

(Π 668)] 1—6

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

L ΜΝίΛΡΗΣ - Κ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΛΣ F.fl.E.
Λ. Κνωσού 89 — Τηλ. 239237
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΕΠΙ ΠΤΥΧΙΩ 
νεπιστημίου 
Ιταλικά. Τηλ.

(Μ 106)

Φιλοσοφικής Πα- 
Ρώμης παροδϊδει 
258458.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, 
συνεργάτης κεντρικού φροντι­
στηρίου, παροδϊδει ιδιαίτερα ή 
σε μικρά τμήματα μαθήματα 
για μαθητές όλων των τάξεων 
Γμμνασίομ - Λυκείου. Υπεύθυνη 
προετοιμασία υποψηφίων Α' 
και Δ’ Δέσμης τελειόφοιτων και 
αηοφοίτωγ. Τηλέφ. 254123 — 
283755.

(Μ 105) 1—10
ΙΤΑΛΙΚΑ παροδϊδει καΘηγήτρια 
με πείρα ορολογία για ιταλικά 
Πανεπιοτήμια. Τηλ. 230033.

(Μ 104) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδΐ- 
§έΐ μαθήματα Φυσικής - Χη­
μείας ρε μαθητές Τυμνασίρμ- 
Λμκείου. [μμγάσιο 600 δρχ., 
Λύκειο 80Q. Τηλ- 251.013.

(Μ 100) 1—6

ΓΑΛΛΙΚΑ; ΚαΘηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στοχ 
ΤΟμέα Φιλολογίης - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά- Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ: | Δεσποινίδα μετεκ- 
παιδευθεισα στην ΑΓΓΛΙΑ, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
Αγγλικών σε μαθητές Δημοτι­
κού - Γυμνασίου - Λυκείου. Μά­
θημα δοχιμής - δωρεάγ. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282-546.

(Μ 107) . > . 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
που επιδιώκουν βελτίωση της 
βαθμολογίας τους στο σχολείο. 
Πληροφορίες τηλ. 233589.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο, στον Καρ­
τερά, μπροστά από το πρατή­
ριο της Ej<C. εγτρς οικισμού. 
Πληροφορίες τηλέφ. 281233 ή 
2β6900 (ώρες γραφείου).

(Η765) 1—10

(Μ108) 1—5

'ίϊ^ΛΕΪΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγ,ηζί στηγ οδό I- 
δαμενέως, έναντι κλινικής Πα- 
τεράκη, 33 τ.μ. με υπόγειο 34 
τ.μ., καθώς και αγρός 2 περί­
που στρεμμάτων με 23 ελαιό- 
δενδα, ποτιστικός. Πληροφορί­
ες τηλ. 281471.

(Π 766) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZU­
KI επιβατικό, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο. Τηλ· 230237.

(Π 767) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιτρίνα ασημικών με 
τα ταμπλώ της. Δρχ. 15.000, 
τηλ. 223430.

(Π 763) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, 16 στρεμ- ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητό 55 τ.μ. στην 
ματα. έναντι ΣΕΑΠ. Πληροφο- οδο Καλοναδων Τ5 (Καινούρ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608 D, 
ψυγείο ΟΜ50. Τηλ. 251694.

(Π 480) 1—12

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ: Παροδϊδει 
τελειόφοιτος γερμανικού 
Πανεπιστημίου με πείρα, 
για αρχάριους και προ­
χωρημένους. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 252281 από 9 
π.μ. —11 π.μ.

1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
μπλουζάκια, κεραμικά, χίλιες 
ζώνες, κούκλες, μπουφάν, ρά­
φια (φτιάχνεις μαγαζί), πενή­
ντα κομμάτια κρύσταλλα 1 μέ­
τρο επί 40, όλα μισοτιμής. Πλη­
ροφορίες μόνο απόγευμα μετά 
τις 5 Τηλ. 288.955.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βίλα 100 M2, με οι­
κόπεδο 855 M2, 10 μανταρινιές

ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεγτές» 8,13, 
μο.γτέλο ’80, προδιαγραφές Γερ 
μανίας, ατρακάριστο, ταράτσα 
ανατροπή, καινούργια λάστι­
χα, απάτητα, πολλά εξτρά, πε­
ρασμένο από το ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχρς. Τιμή δίνεται α­
φού το δείτε. Τηλ. 0891)22514 
— 23020.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί, 
φυτό 6 ετών, ποτιστικό, εκτά­
σεως 6 περίπου στρεμμάτων σε 
περίοπτο μέρος περιφέρειας 
(Βουτών, έναντι ^Πανεπιατημίί- 
ου. Πληροφορίες τηλ. 232367.

(Π 762) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 3ου ορόφου, 
μ2 90, τριών κειρίων δωματίων, 
κουζίνας, λουτρού κλπ., με ι­
διαίτερη αποθήκη μ2 β,5 και 
ιδιαίτερη θέση πάρκινγκ, κα­
τασκευής 1980, με πμλωτή, 
στην περιοχή Μουσείου - ξε­
νοδοχείο «Ατλςγτίςρ, επί των 
οδών Μαλικρύτη, Πσσιφήη και 
Αριάδνης. Πληροφορίες τηλέφ. 
226076 ή 226805 και 01) 
7219241.

(ιΠ 760) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
«ΓίΕΖΩ 304», μοντέλο 79, σε 
αρίστη κατάσταση. Γίγργται 
ευκολίες πληρωμής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 254379.

(Π 769) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
FORD TRANSIT. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω-

ρίες Τηλ. 283270. 
(Π 761)

ί για ΐΐόρτα). Τιμή 3.900.000

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεγτρικό χοτήατημυ 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη-

1—10 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01) λέφωνο 258161, απογευματινές

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξω- 
πλισμέγη οτρ κέντρο του 
Ηρακλείου. Πληρρφ. τηλ. 
222096 ώρες 9—1 - 6—β·

(Π76β) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑ) εντός οικισμού 
Κρκκίγη Χάνι, οικόπεδο 
1921,91 μ2 με δυνατότη 
τα κατάτμησης αε δύό ήρ 
τια οικόπεδα με δόμηση 
400 μ2 έκαρτο. ΜβΥί) qq 
βορές προτάσεις. Πληροφ. 
Γιώργο Ξενικσκη, Πολ. Μη 
χανικό, τηλ. 228667.

(Π770) 1—3

ΔΙΑ ΦΟΡΑ
Κ. J

εις παραλία Φόδελε.
ρίες τηλ. 257.303.

(Π 726)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας

Πληροφο-
νο 280883. 

(Π771) 1—10

1—10 
κεντρικού

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από γραφείο ενοι- 
κιάσεως αυτοκινήτων μια κοπέ­
λα και ένας νέος (άνω των 21 
ετών· με άδεια οδήγησης), να 
γνωρίζουν καλά Αγγλικά. Πλη­
ροφορίες τή|. 220680.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ Ανωτέρας ή 
Μέσης Σχολής για συνεργασία 
σε μεγάλο .εργαστήριο επισκευ­
ών - συσκευών ΗΧΟΥ, Μόνιμη 
απασχόληση. Τηλ. 253.677.

(2 454)
(Ζ 396) 1—6

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέ-

_ 9323066. ώρες. χει ηλικιωμένο κύριο. Παρέχε-
; (Π6Τ5) 1—10 Π 493) 1—15 ται στέγη. Πληροφορίες τηλ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 13 ΠΑΠΑΚΙΑ σε ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 400 σε 258010, 
τιμή ευκαιρίας και με αριθμό άψογη κατασταση, με EXTRA
κυκλοφορίας. Πληροφορίες τη- MARZOCCHI, SEBRING εξάτμι-
λέφωνο 0892)23517, ώρες 5-7 
μ.μ., κ. Δασκαλάκης Μανώλης.

(Π71Ο) :/ 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλοϋνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα:.· 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2). Στο Μα-

αη, σχάρα και ανταλλακτικά. 
Πληροφορίες τηλ. 252266.

(Π 701) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VQLKS WA- 
GEN TRANSPORTER σε αρίστη 
κατάσταση, με εμπορική άδεια, 
περασμένη από ΚΤΕΟ. Τιμή 1. 
000.000 δρχ. Δεκτός κάθε έλεγ- 
χας. Πληροφορίες τηλ. 257389, 
8 - 2 — 5 - 8, κ. Τζενάκην Νικό­
λαον. '

(Ζ 457) 1— 5
ΝΕΑΡΟΣ, 21 ετών, Ελληνογάλ- 
λος, τίμιος, σοβαρής, έχει μέλ­
λον, ζητά κοπέλα τίμια άνευ 
περιουσιακών στοιχείων 18-20 
ετών με σκοπό το γάμο. Γρά­
ψατε Τίθ. 1079, Ηράκλειο.

(Ζ 456) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρί­
ζει Γερμανικά _ Αγγλικά για του­
ριστικό κατάστημα. Πληροφο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ιδιωτικός υ­
πάλληλος γνωρϊζουσα 2 γλώσ­
σες για τουριστικό κατάστημα 
στο Ηράκλειο...Πληροφορίες τη­
λέφωνα 286028 — 281660.

(Ζ 395) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα-
ραλάμπη 1. 

(Ζ 274) 10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Κάτω 
Μασταμπά, άρτιο, οικοδομήσι­
μο, συντελεστής εκμετάλλευσης 
1,8, σύστημα συνεχές, επιφά­
νειας 202 Μ3· Κογτά όλα τα 
σχολεία και συγκοινωνία. Πλη­
ροφορίες απόγευμα τηλ. 252141

σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238164.

(Π 631) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο GOLF 
1200 κυβ. από ιδιώτη. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.800 — 250.877
καθημερ. από 9-4 μ.μ., πλην

(Π 700) 1—4

ρίες τηλ. 226018. 
(Ζ 465) 1—2

και 252205. 
νται.

(Π 730)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1200 C.C.,

Μεσίτες αποκλείο-

1—5

αγροτικό MAZDA 
μισού τόννου, πε-,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή CB 750 Κ. 
Προτάσεις μόνο σοβάρίς. Πλη­
ροφορίες τηλ. 2322Q4 από 08. 
00 -13.00.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γνωρίζου- 
σα ‘καλά Γερμανικά και λίγα 
Αγγλικά “ή Γαλλικά για τουρι­
στικό κατάστημα επί Τής πλα­
τείας Ελευθερίας 3. Τηλέφωνο

(Π 675)
225198.

1—12 (Ζ466) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIiMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός πεπειραμέ­
νος για σουβλατζίδικο, ηλικίας 
οπό 16-18 ετών. Πληροφορίες 
τηλ. 223524, Πατέλλες.

(Ζ 363) 1—10

ΑΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο αγήΚΡΥ 
στον Λιανουδάκη Ιωάννη. Πα- 
ρακαλείται ο ευρών όπως τηλε­
φωνήσει στο 0892)23341 ή γα 
το παραδώσει στο Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου.

1-1 
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) 1—10
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα στο ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6

καταστήματος. Πληροφορίες 
τηλέφωνά 286.803 — 238.489.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έκταση 28 στρεμ­
μάτων στο μέσα Κατσαμπά, έ­
ναντι «Βιτρινέξ» και έκταση 3 
στρεμμάτων στη θέση Στιρώ- 
ματρα βιομηχανικής περιοχής. 
Πληροφορίες τηλ. 229133, από 
8-9 και 6-8 μ.μ., κ. Μπινι- 
χάκη.

(Π 665) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία γωνι­
αία, 105 τ.μ., εις περιοχή Κα- 
μινίων, επί της οδού Απόλλω- 
γίας. Τιμή 6.000.000 δρχ. Τηλ. 
28Q341, ώρες γραφείου.

(Π 772) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Μάλια 
συγκρότημα αποτελρμμενο από 
4 διαμερίσματα επιπλώμέγα, 
καινούργια, 52 τ.μ. έκαστο 
•κρι ενός ημιτ^ούς 52 j.p., ευ­
ρισκόμενα σε αικόπεής 6Q9 τ.μ. 
Τηλ. 280341, ώρες γραφείου.

ρασμένο από ΚΤΕΟ, σε πολύ 
καλή κατάσταση και ενδιαφέ­
ρουσα τιμή. Πληροφορίες τηλ. 
256252.

(Π 728) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καυσόξυλα ελιάς 2 
χρρνών, κομμένα, έτοιμα για 
τζάκι. Τιμή 8 δρχ. το ^λρ. Τη­
λέφωνο 221536, ώρες καταατή-
μάτων και 281785. 

(Π 729)

Κυριακής.
(Π 708) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ό 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ρού 
χων κλπ·.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δμγατότήτα vg διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα, Τηλ. 227540, 
ύφες 9 -1 πρωί.

(Π 609) 1—6

ϊε

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

μια πλούσια έκθεση 100ο) ο
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειριγμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μιας με 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ως πωλητής νεαρός 
να γνωρίζει Αγγλικά για κατά­
στημα δίσκων από 18 χρόνων 
κρί άνω. ι Πληροφορίες ΠΑΝΙ- 
ΒΑΡ, πλατεία Nik. Φωκά.

(Ζ 464) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα από 
την πιτσαρία «DELICIA». Πλη- 
ρρφορίες τηλ. 226519, μετά τις 
4 μ.μ.

(Ζ 434) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την εταιρεία 
ΚΡΕΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑΣ Α.Ε. με έ­
δρα τους Κουγάβους Ηρακλεί­
ου, ηλεκτρολόγος και μηχανι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUB «LA RRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατελλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 401) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να ερ- 
γασθούν στην καφετέρια - μπαρ 
«Ζορμπός». Τηλ. 761064, από 
9-11 π.μ. και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Ζ349) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

1—=5

(Π 773) 1—3

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΓΕΡΜΑΝΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΣΤΟ ΡΟΜΑΝΤΙΚΟ 

BAMBERG ΤΗΣ ΒΑΒΑΡΙΑΣ
Προσφέρει ιδιαίτερα οργανωμένα ιμαθήματα σε ολιγομελή 
Τμήματα.

Έμπειροι ΚαθηιγιηΤές. Ανεγνωρισμένα Διπλώματα. 
Ειδικό Πρόγραμμα διακοπών.

Διαμονή σε διαλεγμένες οικογένειες με πείρα και υπευθυ­
νότητα.

Πληροφορίες:
Κα JLSE iKATEOHAKIS C)0
SPRACHEN1NSTITUT VINCKEN
LUllTiPOLDSTRASSE 23
86 BAMBERG W. GERMANY
Ηράκλειον: Νίκο Σόγια, τηλ. 232891

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη φορ­
τέτσα από 200 έως 500 τ.μ. έ- 
καρτο. Επίσης ψυγείο επαγγελ­
ματικό 2 μ. Τη^. 235497.

R 725) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπω­
λείου πλήρως εξοπλισμένη σε 
τιμή ευκαιρίας. Πελατεία εξα­
σφαλισμένη. Τηλ. 241259, 8-10 
μ.μ., κ. Σαλόύστρο.

(Π 720) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φούρνος εντελώς α- 
μεταχείριστος, διπλός, με θερ- 
μοθάλαμο. Τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238407.

(Π 669) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα κα- . 
νώ, ποδήλατα θαλάσσης, WIN­
DSURFING και ξαπλώογρες.
Πληροφορίες τηλ. 0897)61484 
από 5-8 μ.μ.

(Π 66D 1—6
ΠΩΛΕΓΙΑΙ μονοκατοικία στον 
Μασταμπά. Οικόπεδο 257 τ.μ., 
κτίαμα 180 τ.μ. Πληροφορίες 
τηλ. 0394)71204, σπογευματι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
στο Ηράκλειο δρ^- 4-000. 
000 (γίνονται και ευκολί 
ες) και καθαρά κέρδη α­
πό 300.000 δρχ. τον μή­
να. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Στείλτε ονομ)μο, διεύθυν 
ση και τηλέφωνο για ραν 
τεβού προς Τ.θ. 1393 κ. 
Ε:Μ. 71110, Ηράκλειο.

(Π521) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο 
δοτήσεως. Ψαρομηλίγκων 
16. τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη» Λεωφ 
Σοφοκλή Βενιζέλου. κατά 
στημα ΐβΟ τ.μ. Πληροφ» 
ρίες τηλέφ 837844 τιβ 
πρωινές ώρες.

1—16

με καινούργια, τελευταία μοντέ- κός συντηρητής με εργοστασια­
λα-

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ Μ 
Χσνιώπορτα - τηλ. >41783 
(Π 574) 1—1

κή πείρα. Πληροφορίες τηλέφ.'
741383 — 741431.

(£437) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΟΔΗΓΟΣ μέχρι 30 ετών ζητεί­
ται δια 3-4 ημέρες εργασία την
εβδομάδα 
μων. Τηλ.

για διανομή τροφί- 
232291.

■ 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ξε­
νοδοχείο εντός Ηρακλείου και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγορά 
ΕΝΤΟΣ σχεδίου πόλης, άρτιο 
και οικοδομήσιμο ή ΕΚΤΟΣ σχε 
δίου σε λογική τιμή. Μεσίτες 
αποκλείονται. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 252637, απόγευμά.

(Ζ439) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ φοιτήτρια για φύ­
λαξη παιδιών στο σπίτι. Πλη­
ροφορίες τηλ. 257394.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 86 
τ.μ., 3 1)2άρι, ισόγειο, διαμπε­
ρές, άνευ κοινοχρήστων, έναντι 
πλατείας Παναγϊτσας Μαστα­
μπά. Τηλ. 238159.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια, Σίν·α 24, Πόρος.

(Ζ 423) 1—6

Μόνο σε φοιτητές - 
στές. Τηλ. 222888.

(Έ 294)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
μένο για φοιτήτριες, 
φορίες τηλ. 280908.

(Έ 295)

σπουδα-

ι—5 
επιπλω- 
Πληρο-

νές ώρες.
(Π 694) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άρτιο οικρδο- 
μίσιμό οικοπεδο στην Λο 
φούπολη. Τηλ. 242853.

ένας νεαρός κάτω των 18 
νων’ να γνωρίζει Αγγλικά.
254.579.

(Ζ455)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από

ΧΡό- 
Τηλ.

1—5 
γρα-

φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Καλά Αγγλικά, δίπλωμα αυτο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(Ζ 385) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ., περίπου, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση στην οδό 
Μάχης Κρήτης 19, πιο κάτω α­
πό τη. πλατεία ΚΤΕΛ Μίεσσα- 
ράς. Γ,ιμτσα κεντρική. Τηλέφ. 
257353.

χιγήτου:' Τηλ. 224793.
(Ζ 458)

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ
νεαρό 16-28 ετών άνευ
γενειακών υποχρεώσεων 
δίπλωμα ερασιτεχνικό.
231125 και 284352.

(Ζ 461)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να

ζητά
οικο-

και με 
Τηλέφ.

δουλέ-

ΣΤΥΛΟΙ ΑΠΟ ΜΠΕΤΟΝ 
(Αμπέλια, περιφράξεις) 

Κατασκευή - τοποθετή­
σεις.

Άγιος Ιωάννης 
(Έναντι Παγκρητίου)

(Δ74) 1—3

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΩ πλυντήρια, 
ψυγεία, κουζίνες παντός 
είδους ηλεκτρικές συσκευ 
ές.

Εμμ. Κοζορώνης
Ευαγγελίστριας 54 και 

Μιχ. Αρχαγγέλου γωνία.
Τηλ. 791791

(ΔΖη 1—-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετ στις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ.

(Π216) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΔΥΝΑΜΙΚΟΙ ΠΩΛΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

226783.
(Π 646) 1—10

ΠΡΟ Ϊ ΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΣ

Η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της στην Ελλάδα στο­
χεύει στην ανάπτυξη και ανανέωση του δυγαμικού της, που 
να ανταποκρίγεται στην ολοένα αυξανόμενη ζήτηση των 
προΊόντων της και στις νέες προοπτικές που ανοίγονται.

Αν είστε 25—45 ετών, με πείρα ή όχι στις πωλήσεις, και 
πιστεύετε ότι έχετε ταλέντο, (ο κάθε μορφής στόχος είναι 
πρόκληση για σας), τότε στείλετε βιογραφικό σημείωμα: 
Ταχ. θυρίς 1293. Τηλέφωνο για συνέντευξη 226-521. Προ­
σφέρουμε σταθερό εισόδημα, προμήθεια1 πωλήσεων, ομαδι 
κή ασφάλιση.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF. 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOB1ANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ:
Οικόπεδο - Ευκαιρία

Στην παραλία Μιλάτου, 6 
στρέμματα περίπου μέσα 
στο Σχέδιο του Οικισμού 
πάνω στο κύμα της θάλασ 
σας, μπροστά στό λιμάνι, ’ 
σε εξαιρετική τιμή ευκαιοί 
ας.’ Πληροφ. τηλ. 284208

ψουν ως πωλήγριες σε κατόστη- 
: μα δερματίγων ειδών στο Λι- 
“ μάνι Χιερσονήσου. Τηλέφωνο

236-752.
(Ζ 463) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τριά για βιοτεχνία δερμάτινων 
τουριστικών ειδών. Τηλέφωνο 
236.752.

(Ζ-402)'’ 1-^6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος πολιτικός μηχα­
νικός για να αναλάβρι διεύθυν­
ση υποκαταστήματος Ανωνύ­
μου Εταιρίας διανομής μονωτι­
κών υλικών με έδρα το Ηρά­
κλειο και περιοχή δράσης την 
Κρήτη. Ταχυδρομήστε βιογρα- 
φικό σημείωμα με φωτογραφία 
στην διεύθυνση: ΑΘΛΟΜΑΡ 
ναυτική καΓΕμπορική επε 
Φίλώνος 141, 18536, ΠΕΙΡΑΙΑΣ.

( Ε 296) 1—6

(Π 64) 1—20

(Ζ 438) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς πτυχιού- 
χος ή επί πτυχίω KATE, Τμήμα 
Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων. 
Τηλ. 256591.

(Ζ440) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημΓυ'πό- 
γειο εις Μασταμπά («Ρομαντι­
κή Γωνιά»), Αναγεννήσεως 19. 
Πληροφορίες ι ηλ. 242226, ώ­
ρες 9-1.

(Ε 299) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 250 τ. 
μ., ύψος 5,5 μ., πατάρι 130 τ. 
μ. και υπόγειο 130 τ.μ., κατάλ­
ληλο για σούπερ - μάρκετ ή 
βιοτεχνία, τέρα , Μιχαήλ Αρ­
χαγγέλου, τηλ. ^54.401.

(Ε 298) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρ­

μανση για σπουδάστριες και ερ-
γαζόιμενες.
252509.

(Ε 297)

Πληροφορίες τηλ.

1—2

— 284063. 
(Π600) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ NISSAN CAM- 
BALL ΙΧΦ πετρελαιοκίνη- 
το με ανατροπή, ωφέλιμο 
φορτίο 2 τόννοι σε αρί- 
στη κατάσταση, περασμέ 
νο από ΚΤΕΟ. Πληροφ. 
τηλ. 238812.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Πάρά Α.Ε. δια 
το εργοστάσιο της εις Βιο 
μηχανική Περιοχή δεσποι 
γίς ή κυρία ως βοηθός Λο 
γιστού με προϋπηρεσία. 
Πληροφ. τηλ. 222341 — 

’ 229008.

284211.
(Ζ326) 1—10

(Ζ460) 1—5

NTITVKTIBX 
(Ιιδικυμένοι) 

Γραψ«Ιο Ιρβυνών
■ΔΙΕΘΝΕΣ»

Ερευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπκιΐ, διαζύγια, 
μοιχείαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνομε υκκθέχτεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
«7 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 889) 1—*»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

ΑΠΟ ΤΗΝ θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε
Αγαπητοί φίλοι

(Π591) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα επί 
της εθνικής οδού Ηρακλεί 
ου - Μεσαράς στο 6ο χλμ 
δίπλα στο εργοστάσιο 
Γιαννούλη. Τηλ. 25815?,
2?1070.

(Π527) 1—10

ΠΑΡΑ ανωνύμου εταιρείας 
ζητείται πωλητής δια 
τους Νομούς Ηρακλείου - 
Λαοιθίρυ απόφοιτος Λυ­
κείου ή πτυχιούχος ει δυ 
νατσν. με προ ϋπηρεσία, 
κάτοχος διπλώματος αυτό 
κινήτου. Δίδεται μισθός 
50.000 καθαρά και πριμ 
μηνιαίας αποδόσεως. Τηλ. 
222341, 229008.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
σποινίδες. Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επιακεφθή- 
τε το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελιστρίας 37 θα σας δώ, 
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας που είναι αν­
δρικά, γυναικεία, παιδικά εσώ­
ρουχα. πυζάμες, φόρμες, νυχτι­
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου, 
φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο

ENOIKIAZETAI διαμέρισμα 3ά- 
ρι, ηυΓυ’πόγειο, στην οδό 
Στράβωνος 16, θέρισσος. Πλη­
ροφορίες εντός, ·κ. Σταυρουλι- 
δάκη, μετά τις 6 μ.,μ.

(ΙΕ 300) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ε­
πιπλωμένη στις Πατέλλες, μόνο 
για κοπέλα. Πληροφορίες τηλ.
220872-

(Ε 302)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

στα Καμίνια. Τηλ. 257.457.
(Ε 301) 1—2

(Ζ459) 1—ο

τηλ. 258.413.
(Ζ 987)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν 
νος, ομιλών αγγλικά

1—50 
ειδικευμέ- 
για ξένο­

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

και ακίνδυνη, από την 
ί ειδικευμένη Αισθητικό

Κοίτη Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Στην προσπάθειά μας γα κάνουμε την συντήρηση 
του αυτοκινήτου σας φθηνότερη:

1 .: Καθορίζουμε νέο τιμοκατήλογο στο Συνεργείο μqς 

Μηχανουργείο - Φανοποιείο - Βαφείο.

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΟ ΑΠΟ ΠΕΡΥΣΙ
2 .: ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 15ο)ο ΕΚΠΤΩΣΗ με την ειδική 

κάρτα της Εταιρείας μας σε όλες τις εργασίες του 
αυτοκινήτου σας.

3 .: Παγώνουμε τις τιμές στο Συνεργείο για άλο τον χρό 
νο.

Προμηθευτείτε την κάρτα εκπτώσεις 
και οας περιμένουμε.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καλής κατασκευής σε 
θέση προνομιούχο. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετανά 
κης, Πολ. Μηχ., Πλατ. Δα 
σκαλογιάννη τηλ. 221727.

Η AVIS 
Ενοικιάσεις Αυτοκινήτων

(Π429) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κέ­
ντρο Διασκεδάσεως με 
600 καρέκλες και πλήρη 
λοιπό εξοπλισμό σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
221309.

(Π460) 1—0

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
■GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας.

’ Διάφοροί, μαγνητοφωνή­
σεις χώρου. Αποδείξεις 
διαζυγίων, παρακολου­
θούμε φωτογραφίζοντας. 
Βιντεοσκοπήσεις, κινη- 
ματογραφήσεως, έρευ­
νας εξακριβώσεως.
Οικογενειακά - αισθημα­
τικά, εμποροβιομηχανικά. 
Εχεμύθεια, θετικότης. 
14ετής πείρα. Γρήγορα 
αποτελέσματα. Ανοιχτά 
μέρα - νύχτα, Κυριακές, 
γιορτές, αργίες.
Πληροφορίες: Οδός 1866 
και Κόσμων 6, Ηράκλειο, 
τηλ. 281099 — 288489.

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Qi εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 
Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­
τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Έχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγαναποΐηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 227176 — 227759 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563
marwwaammraamvmammamamrmamt ·./WWW*

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία 

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΨΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι ny- 
λούγται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διοτομών σε μεγάλη πα­
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηρη των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

ΖΗΤΕΙ:
1) Υπαλλήλους Παραγω­
γής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηρακλείου 
- Ρεθύμνης - Χερσονήσου 
- Μαλίων - Αγ. Νικολάου 
και Ιεράπετρας. Προσόν­
τα: Καλά Αγγλικά τουλα 
χιστον. Δίπλωμα εραστή 
χνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Ή προϋ­
πηρεσία στο ίδιο αντ,ικεί 
μενο θα εκτιμήθεί ιδιαίτε 
ρα. Απασχόληση - μόνιμη 
και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βοηθός λο 
γιστή για εποχιακή και μό 
νιμη απασχόληση. Από­
φοιτο ή όχι ανώτατης 
σχολής με απαραίτητα κα 
λές γγώσέ-ις Αγγλικής. Η 
προ'υ’ηηρεσία θα εκτιμη 
θεί ιδιαίτερα. 3) Στελέχη 
προωθήσεως πωλήσεων με 
γνώσεις ή προ υ πηρεσία 
στον τουρισμό. Πληροφ.

δοχείο Γ’ κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ386) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετέ­
ρια πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99. 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡ1 - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα α- 
ρίστης κατασκευής, επιφάνειας 
81 τ.μ., 3 κυρίων δωματίων, 
εις τον 2ον όροφον πολυκατοι­
κίας οδών θερίσσου - Κονδυ- 
λάκη; (γώνία). Δυγατότης επι- 
σκέψεως μόνον 3-5 μ.μ. καθ’ 
εκάστην. Πληροφορίες τηλέφ. 
221855, κ. Στυλιανόν Σαρρήν.

(Ε303) 1—3

«WW^RWWWWWW

(Ζ 323) 1—15

416.
(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
στο Λιμάνι Χερσογήσου, 
πλησίον του ξενοδοχείου 
BELVEDERE, εκτάσεως 6. 
000 μ., με αξιοθαύμαστη 
θέα προς την θάλασσα, 
κατάλληλο για ξενοδο­
χείο, ή κατοικίες, ή επαγ 
γελματική στέγη. Πληρο­
φορίες τηλ. (0897) 22202 
από ώρα 8—3 και 22422 
από ώρα 3 και έπειτα.

(Π696) 1—7

τηλ. 229402. 
(239D 1—6

ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ. 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε; Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικείο), νυχτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι, καλής κατασκευής, ευρύχω­
ρο, πάροδος Παπαναστασίου 
(μέσα αηότον καινούργιο φούρ 
νο), μετά τον κόμβο εθνικής 
οδού. Τηλ. 236058. πλην Σαβ- 

, βήτου και Κυριακής.
(Ε 304) ΐ—4

1) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
τριάρι 74 M2 και 90 M2, α' ό- 

. ροφος, στο Μασταμπά. Τηλέφ.
243838.
2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
5 ’κυρίων δωματίων στην Δρα- 
κοντοπούλου, 3ος όροφος. Τη­
λέφωνο 286471.

.(Ε305) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. λεωφ. Παπαναστασίου 101 
μετά Τον κόμβο α’ πάροδος δε­
ξιά. Πληροφορίες τηλ. 232287
— 233437.

(Ε 291). 1—2

1—15(Ζ 221)

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ & ΒΑΦΗ 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ & ΓΟΥΝΙΝΩΝ

ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ
ΜΕ ΕΙΔΙΚΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ·

- ΠΛ. ΠΑΡΚΟΥ 3θ 
c,° ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ ‘

ΧΤΗΝ περιοχή Γιόφυρο δίπλα 
στα παλαιό ΚΑΤΕΕ ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ πολυτελέστατη γκαρσο­
νιέρα και ένα τριάρι καινούρ­
για. Τηλ. 250407.

(£292) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
πολυτελούς κατασκευής με κου­
ζίνα - λουτρό, εξοπλισμένη με 
βιβλιοθήκη, ντουλάπα κλπ. Κα- 
τρέ 3, Πόρος, τηλ. 224193.

(Ε 293)’ 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ' οικία τριών δω 
ματιών, κουζίνα, βοηθητικών 
χώρων, κόπο κλπ. Μόνο για μα­
θήτριες ή φοιτήτριες. Τηλέφ.
226964.

Έ3Ο6ι
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
γκαροονιέρα

στον Αγιο Ιωάννη, κοντά στο 
Βενιζέλειο, μόνίο για κοπέλες ή 
νιόπαντρους. Πληροφορίες τηλ.
232526.

C307) ; 1—3
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0 Εθνικοί; με 1-0 υπέτοζε τον ΟΦΗ
ΣΤΟ Στάδιο ΚαραΊ'σκάκη, 

την Κυριακή το απόγευμα, ο 
Εθνικός κέρδισε τον ΟΦΗ με 
1-0, για το πρωτάθλημα Α’ Ε­
θνικής και ενώ ο νικητής πήρε 
βαθειά βαθμολογική ανάσα ο 
ηττημένος θα πρέπει να προσέ­
ξει πολύ στο μέλλον για να μην 
βρεθεί εκτός Ευρώπης.

ΤΟ γκολ που έκρινε την τύ­
χη της συνάντησης αυτής ση­
μειώθηκε στο 65ο λεπτό με κε­
φαλιά του Κοτίδη.

Ο ΝΙΚΗΤΗΣ είχε ένα δοκάρι 
με τον Κοτίδη και ο ηττημένος 
δύο με τον Νιόπλια (56’) και 
Αθανασιάδη (72’).

Ο ΕΘΝΙΚΟΣ είχε μία ελαφρά 
υπεροχή στο α’ ημίχρονο, ενώ 
στην επανάληψη ο ΟΦΗ είχε 
τον έλεγχο του ματς, εκτός δε 
από τα δύο δοκάρια έχασε και 
άλλες ευκαιρίες για να σημειώ­
σει γκολ.

ΑΠΟ τον Εθνικό καλύτεροι 
ήταν οι Παπούλιας, Αντωνάπου- 
λος και Γεωργάρας, ενώ από 
τον ΟΦΗ οι Τσινός, Ίσης και 
Ν ιόπλιας.

ΣΦΥΡΙΙ3Ε ο κ. Καταρτζής, ο 
οποίος χρέωσε με κίτρινη κάρ­
τα τους Περσία (11’), Ιλούνκα 
(35’), Αντωνόπουλο (43') και 
ιΜεχαλίτσο (52’).

ΕΘΝΙΚΟΣ: Δοξάκης, Παπαδό 
πουλος, Αντωνόπουλος, Καμπό­
λης, Κουτσιβίτης, Γεωργάρας, 
Παπούλιας, Ιλούνκα, Δημητρό- 
πουλος, Κοτίδης (82' Κατσικο- 
γιάννης), Τσούξτος (7Τ Ιωα- 
κείμίδης).

ΟΦΗ: Σηφάικης, Τσίμπος, Βα 
σιλείου, Παπαβασιλείου, Μιχα-

0 HpoOoToq 1-0 τον Παννουπλιακό
-ΜΕΤΑ από ένα νωθρό, άτονο 

και χωρίς ρυθμό παιχνίδι ο 
Ηρόδοτος νίκησε την Κυριακή 
στο γήπεδό του τον Πανναυ- 
πλιακό με σκορ 1-0, για το 
πρωτάθλημα Γ' Εθνικής.

Οι παίκτες της αλικαρνασσι- 
ώτικης ομάδας σ' όλο τον αγώ­
να είχαν την υπεροχή, έπαιξαν 
στο μισό γήπεδο τους αντιπά­
λους τους, αλλά δεν μπορού­
σαν να σπάσουν την σφιχτή ά­
μυνά τους.

Το γκολ που πέτυχε στο 1Τ 
ο Πρωτογεράκης ήταν μία όα­
ση στο κακό θέαμα του παι­
χνιδιού, αλλά δεν στάθηκε ικα­
νή να «ξυπνήσει» η ομάδα του. 
Στην φάση αυτή είχε προηγη- 
θεί σέντρα του Κοιλιάρα, κεφα­
λιά του Ασλάνη στο δοκάρι και 
η μπάλλα κατέληξε στον σκό­
ρερ.

Ένα λεπτό πριν την λήξη του 
πρώτου μέρους (44') το Ναύ­
πλιο στην μοναδική επίθεση 
που έκανε παραλίγο να ισοφα­
ρίσει, αλλά ο Γιαμαλάκης απέ- 
κρουσε εκπληκτικά σουτ του 
Σταφύλι δη.

Η κακή ποιότητα του ματς 
συνεχίστηκε και στην επανάλη­
ψη. Ελάχιστες θετικές ενέργειες,

Η ΚοΛαμότο (3-2) λύγισε τον Εργοτέλπ
ΣΤΟ γήπεδό της η Καλαμάτα 

κέρδισε 3-2 τον Εργοτέλη, ο 
οποίος αδικείται κατάφωρα α­
πό το αποτέλεσμα.

Οι κιτρινόμαυροι έπρεπε να 
γυρίσουν νικητές ή, τουλάχι­
στον, με την ισοπαλία από την 
Καλαμάτα και να γιατί:

—Δέχθηκαν το γκολ της 
ήττας τρία μόλις λεπτά 
πριν από την λήξη.
— Είχαν δοκάρι..
— Έχασαν εκπληκτικές ευ­
καιρίες για να σημειώσουν 
τα γκολ που θα τους εξα­
σφάλιζαν την νίκη.

Ci γηπεδούχοι προηγήθηκαν 
στο 25' με κεφαλιά του Καλο- 
γερόπουλου, μετά από σέντρα 
του Κουτσούκου και στο 35' 
ανέβασαν τον δείκτη του σκορ 
σ ε2 - 0, με σουτ - βολέ του 
,Νικολόπουλου.

Στο 41' ο Γιαλαμάς με κεφα­
λιά μείωσε σε 1-2.

Στο 63' ο Καρατζάς έχασε μο­
ναδική ευκαιρία να ισοφαρίσει 
και στο 68' ο Γιαλαμάς έστειλε 
την μπάλλα στο δοκάρι των γη 
πεδούχων.

Στο 80’ ο ‘Μάλαφέκας ανέ­
τρεψε τον Σπινθάκη μέσα στην 
περιοχή και το πέναλτυ που 
δόθηκε μετατράπηκε σε γκολ 
από τον Κορωνάκη (2 - 2).

Π ΡΟΣ ΚΛΗΣΗ 
Του Ελληνικού Δημοσίου, νόμι­
μα εκπροσωπούμενου από τον

Υπουργό Οικονομικών
Καλούνται όλοι όσοι αξιώ­

νουν κληρονομικό δικαίωμα 
στην κληρονομιά του αποβιώ- 
σαντος την 10 Φ)ρίου 1979 
στο Ηράκλειο Αγγελάκη Ιωάννη 
του Δημητρίου και της Μαρίας, 
κατοίκου εν ζωή Ηρακλείου Κρή 
της, να αναγγείλουν νόμιμα αυ­
τό μέσα σε προθεσμία εξήντα 
(60) ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση της παρούσης 
πρόσκλησης.

Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης 
αναγγελίας θα αναγνωριστεί σαν 
μοναδικός κληρονόμος της πα­
ραπάνω κληρονομιάς το Ελλη­
νικό Δημόσιο.

Ηράκλειο 3—2—1987 
Ό Πληρεξούσιος του Ελληνικού 
Δημοσίου Δικαστικός Αντιπρό­

σωπος Διοίκησης
ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΌΣ 1 2 3

λίτσος, Τσινός, Περσίας (70' Α- 
θανασιάδης), Ίσης, Σαμαράς, 
Νιόπλιας, Βλαστός.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

ΠΑΚΕΡΤ (Εθνικού): «Δώσα­
με απάντηση στο δημοσίευμα 
των παικτών του ΟΦΗ. Δούλε­
ψα παλαιότερα στην ομάδα του 
Ηρακλείου και την γνώριζα. 
Μπορούσαμε πάντως ευρύτερο 
σκορ». ' <

ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Ο Εθνι­
κός ήταν καλύτερος από την 
Δόξα. Το ματς ήταν δύσκολο 
για τον ΟΦΗ,. που έχασε σημα­
ντικές . ευκαιρίες; Μας κόστισε 
η απουσία του Χαραλαμπίδη. 
Είμαι ικανοποιημένος από την 
απόδοση του Σηφάκη».

ΜΙΑ ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ

Ο ΓΕίΝΙΚΟΣ Αρχηγός του Ο. 
Φ.Η. κ. Π. Μυριοκεφαλιτάκης 
έκανε χθες την ακόλουθη δή­
λωση: «Κατ' αρχήν συγχαρη­
τήρια στον Εθνικό για την νίκη 
του. Διαψεύδω κατηγορηματι­
κά δημοσίευμα αθλητικής εφη­
μερίδας των Αθηνών («Φίλα­
θλος»),^ οποία έγραψε ότι δή­
θεν ο προπονητής μας και οι 
ποδοσφαιριστές μας δήλωσαν 
ότι ο καλύτερος παίκτης του 
Εθνικού δεν συγκρίνεται με τον 
χειρότερο του ΟΦΗ. Το δημο­
σίευμα δεν ανταποκρίνεται 
στην πραγματικότητα, είναι κα­
κόβουλο και συκοφαντικό. Ο 
προπονητής και οι παίκτες του 
ΟΦΗ διαθέτουν αρκετή σοβα­

πολλά λάθη και άγχος ήταν τα 
στοιχεία που κυριάρχησαν.

Στο 60' μετά από κόρνερ του 
Κιράκη «έπιασε» κεφαλιά ο Σπη 
λιώτης αλλά ο Γιαμαλάκης απέ- 
κρουσε θαυμάσια σε κόρνερ. 
Σπουδαία ευκαιρία έχασε στο 
75' ο Ηρόδοτος με τον Πρωτο- 
γερσκη, όταν σουτ του απο­
κρούστηκε πάνω στη γραμμή 
από αμυντικό.

Γενικά — παρά το κακό θέα­
μα — ο Ηρόδοτος άξιζε της νί­
κης με μεγαλύτερο σκορ, αλλά 
όπως είναι γνωστό στο ποδό­
σφαιρο μετράει η νίκη. Από την 
άλλη μεριά το Ναύπλιο έπαιξε 
αμυντικά και κυνήγησε το γκολ 
με αντεπιθέσεις.

Από τον Ηρόδοτο ξεχώρισαν 
οι Γιαμαλάκης, Κοιλιάρας, Πρω- 
τογεράκης, ενώ από το Ναύ­
πλιο οι Σπηλιώτης και Κιράκης.

Πολύ καλή ήταν η διαιτησία 
του κ. Λιώρη, που έδειξε κίτρι­
νη κάρτα στον Παππά (54’).

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Γιαμαλάκης, Βορ 
γιάς, Αγαπητός, Τσιράκος, Πα- 
τεμτζής, Κοιλιάρας, Κεφαλού- 
κος (86' Σεκέρης), Πρωτογερά- 
κης, Νιόπλιας, Ασλάνης, Κου- 
τσάικης.

ΝΑΥΠΛΙΟ: Ευσταθίου, Κού- 
τρης, Καρέλης, Σπηλιώτης, Πα-

Και ενώ όλα έδειχναν ότι το 
ματς θα λήξει ισόπαλο τρία λε­
πτά πριν από το τέλος ο Κα- 
λογερόπουλος (87 ) έδωσε την 
νίκη στην Καλαμάτα με πέναλ­
τυ, που δόθηκε σε ανατροπή 
του Γκότση.

Από τον Εργοτέλη ξεχώρισαν 
Κορωνάκης, Καρέλλης, Μαμά- 
κας.

Έχοσον ΠΟΑ και Ποοειΰώνας
ΑΔΙΚΗΜΕΝΟΣ έφυγε ο ΠΟΑ 

την περασμένη Κυριακή από 
τον Άγιο Νικόλαο, αφού αντι­
μετωπίζοντας τον τοπικό Α.Ο1. 
Α.Ν., έχασε με σκορ 3-2.

Λέμε αδικημένος, γιατί εδι­
καιούτο τουλάχιστον την ισο­
παλία, αν αναλογισθεί κανείς ό­
τι στο μεγαλύτερο διάστημα 
του αγώνα οι παίκτες του έ­
παιξαν σωστό ποδόσφαιρο και 
είχαν την υπεροχή.

Μουδιασμένα ξεκίνησε ο Π. 
C.A. αφού στο 9' ο Καρα'ί'- 
σκος κτύπησε φάουλ και ο Κρη 
τικός με κεφαλιά βρήκε απροε­
τοίμαστη την άμυνα του Κο- 
τζαμάνη και έκανε το 1-0.

Πέντε λεπτά αργότερα, στο 
14', ο Ατσαλής βρέθηκε πίσω 
από τους αμυντικούς του ΠΟΑ 
που αδράνησαν για δεύτερη φο­
ρά και με εύκολο πλασέ έκανε 
το 2-0. Μετά από αυτό το 
λεπτό οι παίκτες του ΠΟΑ ανέ­
βασαν την απόδοσή τους και 
«έκλεισαν» τους γηπεδούχους 
στα καρρέ τους με σκοπό να 
σκοράρουν, αλλά στο α' ημί­
χρονο μόνο ένα φάουλ του Μα­
τθαίου στο 37' βρήκε από την 
εξωτερική πλευρά της δοκού.

Στο 59' ο ΠΟΑ είχε δοκάρι 
με τον Σφακιανάκη.

Στο 64' ο Κοκόσης έκανε με­
τωπικό μπάσιμο και ο Ραπάνης 
τον ανέτρεψε με αποτέλεσμα ο 
ΠΟΑ να κερδίσει πέναλτυ που 
κτύπησε εύστοχα ο Μαστρογιαν 
νάκης και έτσι να μειώσει το 
σκορ σε 2-1.

Στο 84' ο Κοκόσης με ατομι­
κή προσπάθεια και ξερό σουτ 
καταφέρνει να ισοφαρίσει το 
σκορ σε 2-2.

Στη συνέχεια ο γηπεδούχος 
έχει σουτ στο δοκάρι του Κο- 

ρότητα, σέβονται και εκτιμούν 
τους προπονητές και ποδοσφαι­
ριστές των άλλων ομάδων. Ί­
σως κάποιος άλλος είχε συμφέ­
ρον να γραφούν όλα αυτά. Νο­
μίζω ότι ο Διευθυντής της ε­
φημερίδας έχει χρέος να ανα­
ζητήσει την αλήθεια».

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

ΣΤΟΝ αγώνα Εθνικού - ΟΦΗ 
κόπηκαν 6.440 εισιτήρια και 
εισπραχθήκανε 2.309.899 δρχ.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΥΠΕΛΛΟ
ΜΕ ΤΟΝ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΣΤΟ γήπεδό του ο ΟΦΗ θα α­
ναμετρηθεί σήμερα στις 3.30' 
μ.μ. με τον Απόλλωνα Αθηνών, 
για το Κύπελλο Ελλάδας.

ΧΘΕΣ το πρωί οι ποδοσφαι­
ριστές του ΟΦΗ προπονήθηκαν 
στο κυρίως γήπεδο του Συλλό­
γου και μετά την προπόνηση 
ο κ. Γκέραρντ επέλεξε για τον 
σημερινό αγώνα τους εξής:

Σηφάκης, Χσσάδας, Βασι­
λείου, Τσίμπος, Μιχαλί- 
τσος, Νιόπλιας, Ίσης, Πεο 
σίας, Παπαβασιλείου, Αθα- 
νασιάδης, Σαμαράς, Βλα­
στός, Γκουλής, Καργιώτης, 
Ανδριανίδης, Τσινός.

ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ - Απόλλω­
να Αθηνών θα διευθύνει ο κ. 
Ζακεστίδης του Συνδέσμου θεσ 
σαλονίκης.

Η ΡΕΒΑΝΣ της συνάντησης 
αυτής θα δοθεί στις 18 Μαρτί­
ου στην Αθήνα.

ντεμαρλής, Κιράκης, Σιδέρης, 
Παππάς (69' Παπαντωνίου), 
Φρισίρας, Πατραλής, Σταφυλί- 
δης (76’ Γεραμάλης).

Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ίΜε μεγάλη επιτυχία πραγμα­
τοποιήθηκε το βράδυ της Κυ­
ριακής στο κέντρο «ΛΕΩΝ» ο 
αποκριάτικος χορός του Ηρο­
δότου.

Αντώνης Παπουτσάκης 
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ

ΤΟ Δ.Σ. του Ηροδότου ευ­
χαριστεί τους αδελφούς Βαρ- 
δινογιάννη για την οικονομική 
ενίσχυση που πρόσφεραν στον 
χορό του Συλλόγου. Επίσης ευ­
χαριστεί την ΠΑΕ - ΟΦΗ και 
όλους εκείνους που πρόσφεραν 
δώρα.

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

ΣΤΙΣ 11 Μαρτίου και ώρα 
6.30 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί 
στα γραφεία'; του Ηροδότου 
έκτακτη γενική συνέλευση των 
μελών του με θέματα την πο­
ρεία της ομάδας και την ανα­
νέωση του συμβολαίου του 
προπονητή κ. Ναλμπάντη.

Σφύριξε ο ικ. ΜαΊ'στρέλης, 
που χρέωσε με κίτρινη κάρτα 
τους πασσά, Μαυρέα και Γεωρ- 
γόπουλο.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Χαλκιαδάκης, I. 
Πετράκης, Φραγκιαδάκη|;, Μία- 
μάκας, Δούκας, Γιαλαμάς, Χα- 
τζηπαναγιώτου (68' Σπινθά- 
κης), Καρέλλης, Καρατζάς, Κο­
ρωνάκης, Πασσάς.

τζαμάνη στο 92' με τον Ατσα- 
λή ενώ στο 93' ο Καρα'ί'σκος 
κτύπησε κόρνερ, ο Ραπάνης «έ­
πιασε» κεφαλιά και νίκησε τον 
Κοτζαμάνη για να κάνει έτσι το 
τελικό 3-2.

Από τον ΠΟΑ, που έπαιξε 
σπουδαίο ποδόσφαιρο αλλά 
στάθηκε άτυχος, όλοι δικαιού­
νται τον τίτλο του διακριθέντα 
αλλά θα πρέπει να πούμε ότι 
ξεχώρισαν οι Κοκόσης - Σφακια- 
νάκης, ενώ από τον ΑΟΑΝ ή- 
ρωας ήταν ο Χατζάκης, ενώ 
πολύ καλοί οι Γρομπατζάκηςκαι 
Καρα'ί'σκος.

Ο διαιτητής κ. Βώζης καλός.
ΠΟΑ: Κοτζαμάνης, Ρωμανά- 

κης, Πελέκας, Καστρινάκης, Μα­
τθαίου, Κοκόσης, Σφακιανάκης 
(86' ΜΙηλιαράς Γ.), Κάλλος, Μα 
στρογιαννάκης, Βάβουλας, Μη- 
λιαράς (59' Μασέλλης).

ΑΟΑΝ: Χατζάκης, Μαλλιαρά- 
κης, Ραπάνης, Μαυρής, Γρομπα 
τζάκης, Βλαχάκης, Αντωνάκης, 
Κρητικός (46' Κουτουζάκης), 
Παπαδογιαννάκης, Καρα'ί'σκος, 
Ατσαλής.

ΠΑΝ. ΚΑΦΟΥΣΗΣ 
ΤΟ ΜΑΡΚΟ 3—0

ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα το Μίαρκό κέρ­
δισε τον Ποσειδώνα με 3—0 
και τον έριξε στην τελευταία 
θέση του βαθμολογικού πίνακα.

ΤΑ τέρματα του νικητή πέ- 
τυχαν οι Ξένος, Φράγκος και 
Κατσούλιος.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Κόντζας.
ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Βλαβιανός, 

Ζερβός, Παπαγγέλης (Ποντίκα- 
λης), Τσαγκαράκης, Βορδονερά- 
κης, Κρεμασμένος, Χουρδάκης, 
Σταύρου, Καλυκάκης, Βασιλά- 
κης, Χριστοφής (Κυπραίος).

To απόγευμα της Δευτέρας

ΠΕΝΤΕ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΣΕ 
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΤΑΞΙ ΜΕ Ι.Χ.

Στην Ε.Ο. Ηρακλείου - Ρέθυμνου
Πέντε άτομα, εκ των οποίων 

τα δύο σοβαρά, τραυματίστη­
καν το απόγευμα της Καθαρός 
Δευτέρας, σε τροχαίο ατύχημα 
που έγινε στο 2ο χιλιόμετρο της 
εθνικής οδού Ηρακλείου - Ρεθύ- 
μνου. Στο σημείο αυτό ταξί, 
το οποίο οδηγούσε ο Παντελής 
Φουτουλάκης, 53 χρόνων, κά­
τοικος Ηρακλείου, προσπάθησε 
να κάνει στροφή και να αλλά­
ξει πορεία. Πίσω του ερχόταν 
όμως ιδιωτικής χρήσης επιβα­

ΑΠΟ ΤΟ ΚΤΕΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ποια οχήματα θα
εΑενχθούυ το Μάρτιο

ΑΦΟΥ ΟΡΙΣΟΥΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Από τη Διεύθυνση του ΚΤΕΟ 

Ηρακλείου ανακοινώθηκε ότι το 
ΙΜάρτιο θα πρέπει να περάσουν 
για τεχνικό έλεγχο τα παρακά­
τω οχήματα, αφού ορίσουν ρα­
ντεβού στα τηλέφ. 223761 - 3:

Από σήμερα μέχρι 6—3— 
1987:

Τα επιβατηγό: Από ΗΝ- 
2701 μέχρι ΗΝ-3510.

Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 
τόν.): Από ΗιΝ - 5711 μέχρι ΗΝ 
- 6060.

Από 9—3—1987 μέχρι 13— 
3—1987:

Τα επιβατηγό: Από ΗΝ - 3511 
μέχρι ΗΝ -4210.

Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 
τόν.): Από ΗΝ - 6061 μέχρι ΗΝ 
- 6380.

Ένας γεωργός στα Χουστουλιανά

ΜΕ ΜΑΧΑΙΡΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΕ
ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ ΤΟΥΡΙΣΤΑ
Με μαχαίρι που είχε μαζί του 

φυσικά παράνομα, τραυμάτισε 
στο δεξιό γλουτό τον Αυστρία 
κό BUBAU ERNST 30 χρονών. 
Πρόκειται για το γεωργό Σταύρο 
Τσαγκαράκη 32 χρονών. Το επει 
σόδιο συνέβη λίγο μετά τα με 
σάνυκτα της Δευτέρας προς την 
Τρίτη στο χωριό Χουστουλιανά.

Ο δράστης μετά την πράξη

Κατόπιν μακροχρόνιας αρρώστιας της, κυρία έκανε ένα 
τάμα στην Παναγία, να βαπτίσει ένα κοριτσάκι με το όνο­
μα ΜΑΡΙΑ. Όποιο. Ορφανοτροφείο, Βρεφοκομείο, ή Μά­
να, θελήσει να βαπτίσει το παιδί' της, μπορεί να τηλεφω­
νήσει στο 222583 απόγευμα από 5—8 Κάθε μέρα, στην κύ­
ρια Κάτια.

ΤΕΛΕΣΗ ΚΗΔΕΙΑΣ
Τον αγαπημένο μας

ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΜΑΣΤΟΡΑΚΗ
Έμπορο — Ετών 65

κηδεύσαμε την Κυριακή 1η Μαρτίου.
Η γυναίκα του: Βάσω.
Τα παιδιά του: Γιώργος - Μαρία, Ρηνούλα - Νικολάι.
Το εγγονάκι του: Γιαννάκης.
Η μητέρα, τ' αδέλφια και οι λοιποί συγγενείς. ·

Μικρά άλλύ ένΰιαφέροντα
• CH ημιτελικοί αγώνες' του 
Κυπέλλου Ερασιτεχνών θα διε- 
ξαχθούν σήμερα στις 3 μ.μ. 
στην πόλη μας. Συγκεκριμένα 
στο Ατσαλένιο θα παίξουν ο 
ΠΟΑ με την Μινωική με διαιτη­
τή τον κ. Ιωαννίδη και στο γή­
πεδο Εργοτέλη η θέρισσος με 
τον ΠΑΝΌΜ με διαιτητή τον κ. 
Καλογιαννάκη. Οι νικητές των 
δύο αυτών συναντήσεων θα 
παίξουν στον τελικό που θα 
διεξαχθεί στις 11 Μαρτίου στο 
γήπεδο Εργοτέλους.
• ΓΙΑ τα πρωταθλήματα μπά- 
σκετ σημειώθηκαν τα εξής απο­
τελέσματα: Ηράκλειο - Ηρόδο­
τος Παιδικό 511-68, Εφηβικό 
57 - 69. Αναγέννηση - ΓΕΗ Παι­
δικό 50-37, Εφηβικό 0-2 (δεν 
κατέβηκε η γηπεδούχος). Άθλε- 
ση - ΟΑΧ Γυναικών 42 - 47, Α- 
θλεση - ΓΕΗ Γυναικών 36-71. 
Αναγέννηση - Σητειακός Ανδρών 
ιΒ' Κατηγορίας 71-90.
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή­
ματα σημειώθηκαν τα εξής α­
ποτελέσματα. Α' Κατηγορία: 
Α,στέρας - Ανθεστίων 1-1. Ρω­
μανός - Μαραθώνας 2-3, Εθνι­
κός - Τύλισσος 0-0, ΠΑΝΟίΜ - 
ΑΕΚ 0-2, Γιούκτας - Δειλινά 
4-2, Κόρακας - Μινωική 0-3, 
ΠΟΑΛ - Αλμυρός 1 - 0, ΕΓΟΗ - 
ΑΟΤ 1-1. Β' Κατηγορία: Ερ­
μής - Δαίδαλος διεκόπη, Ολυ­
μπιακός X. - ΟΦΑ 5-1, θέρισ­
σος - ΟΦΑΜ' 1 - 2, Ολυμπιακός 
Ηρ. - Ζαρός 1-0, ΑΟΚ - Πε- 
τροικεφάλι 4 0, Δαμάστα - Ραύ 
κος 4-2, Ηρακλής - Μοίρες 2- 
0. Ασπίδα - ΠΑΟΚ αναβλήθηκε, 
Διαγόρας - Ατρόμητος διεκό­
πη, Δωριέας - Αστερούσια 1-1, 
θύελλα - Γαρίπα 1-1.

• ΓΙΑ το Παιδικό πρωτάθλη­
μα ποδοσφαίρου που διοργα- 
νώνει το Κέντρο Νεότητας Α­
γίου Τίτου είχαμε τα εξής απο­
τελέσματα: Κεραυνός - ΑΕΚ 
4-3, Τζούνιορς - ΠΟΑ 3-Ο και 
ΌΦΗ - Κέντρο Νεότητας 5-0. 
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα Βόλ- 

τικό αυτοκίνητο, το οποίο οδη­
γούσε 0 ιερέας Μΐιχάλης Κανια- 
δάκης, 43 χρονών. Από τη σύ­
γκρουση τραυματίσθηκαν σο­
βαρά, ο ιερέας και η σύζυγός 
του Μαρία, 35 χρονών, ενώ ε­
λαφρά ο οδηγός του ταξί και 
οι επιβάτες Γιώργος ΙιΜπιτζη- 
λαίος, 43 χρονών και Παναγιώ­
της Γεωργίου, 53 χρονών.

Ανακρίσεις για τα αίτια της 
σύγκρουσης κάνει το Τμήμα 
Τροχαίας.

Από 16—3—1987 μέχρι 20— 
3—1987:

Τα επιβατηγά: από ΗΝ-4211 
μέχρι ΗΝ-5030.

Τα φορτηγά (κάτω τών 3,5 
τόν.): Από ΗΝ-6381 μέχρι ΗΝ 
- 6740.

Από 23—3—1987 μέχρι 27— 
3—1987:

Τα επιβατηγό: Από ΗΝ-5031 
μέχρι ΗΝ - 5860.

Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 
τόν.): Από ΗΝ - 6741 μέχρι ΗΝ 
- 7100.

Από 30—3—1987 μέχρι 3—4 
—1987:

Τα επιβατηγά: Από ΗΝ-5861 
μέχρι ΗΝ - 6940.

Τα φορτηγά (κάτω των 3,5 
τόν.): Από ΗΝ-7101 μέχρι ΗΝ 
-7640.

του τράπηκε σε φυγή και αναζη 
τείται.

Ανακρίσεις κάνει το Αστ. Τμή 
μα Τάξης Μοιρών.

Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Αυ 
στριακός την περασμένη εβδο 
μόδα συνελήφθη γιατί παρέμενε 
στη χώρα μας περισσότερο από 
ένα χρόνο χωρίς να έχει την ά­
δεια των ελληνικών αρχών.

λε'υ' Κρήτης Ανδρών η ΓΕΗ 
κέρδισε το Αρκάδι με 3-βσετ. 
• ΟΙ αγώνες της τελικής φά­
σης του πρωταθλήματος μπά- 
σκετ Κρήτης Εφήβων θα γίνουν 
στο Ηράκλειο και Παίδων στα 
Χανιά.
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Α' Εθνικής 
της Κυριακής θα σφυρίξουν οι 
εξής διαιτητές: ΟΦΗ-Απόλλων 
Αθ. ο κ. Καπετανάκης (Πει­
ραιά), ΑΕΚ - Άρης ο κ. Κόρ- 
τσαρης (θεσ)κηζ), Απόλλων θ. 
- Ολυμπιακός ο κ. Κουκούλας 
(Λέσβου), ΠΑΟΚ - Λάρισα ο κ. 
Κοντογιαννίδης (Θράκης), Ε­
θνικός - Ηρακλής ο κ. Βουρνέ- 
λης (θεσ)κης), Δόξα - Βέροια 
ο κ. Αδαμόπουλος (Αθηνών),’ 
Γιάννινα - Διαγόρας ο κ. Κου- 
κουλάκης (Ηρακλείου) και Πα- 
ναθηνα'Γκός - Πανιώνιος ο κ. 
Γερμανάκος (Αθηνών).
• ΣΤΟΥΣ αγώνες Εργοτέλη- 
Πανηλειακού και Ρόδου - Ηρο­
δότου θα σφυρίξουν οι κ.κ. 
Παπαδιός (Λακωνίας) και Μιτι- 
ούρης (Βοιωτίας), αντίστοιχα.
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ πήρε ισοπαλία 
(0 - 0) εκτός έδρας από τον Ε­
ρασιτέχνη Εθνικό.
• ΤΟ Δ.Σ. του Ερασιτέχνη Ο. 
Φ.Η. ευχαριστεί όλους εκείνους 
που πρόσφεραν δώρα για το 
χορό του.
• ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτη­
τών Ποδοσφαίρου Ηρακλεί­

ου ανακοινώθηκε ότι το μάθη­
μα της Σχολής Διαιτησίας που 
είχε ορισθεί για σήμερα θα πρα­
γματοποιηθεί αύριο Πέμπτη 
στις 8.30' το βράδυ, λόγω της 
μετάδοσης των αγώνων τωνΕυ- 
ρωπα'Γκών Κυπέλλων από την 
τηλεόραση.
• ΟΙ αριθμοί που κερδίζουν τα 
δώρα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ εί­
ναι οι εξής: 942 VIDEO, 1251 
έγχρωμη τηλεόραση, 519 ηλε­
κτρική κουζίνα, 306 ηλεκτρική 
σκούπα, 2666 μπαγαζιέρα, 679 
γραφείο, 419 αριθμομηχανή, 
1343 φυσιολογικό τοκετό.

Η ΧΗΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΟΙΗ
TOV ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λα ϊ κού λαχείου κέρδισαν οι πα 
ράκάτω αριθμοί:

76436, δρχ. 12.000.000
36333, δρχ. 2.400.000
52249, δρχ. 1.200.000

Από 240.000 δρχ.
12306 19193 26559 43480 68376

Από 120.000 δρχ.
1031 5409 7128 23410 31866 

39234 48242 58994 64333 71160
Από 60.000 δρχ.

2443 8400 10413 14469 16141 
18070 21627 28822 34740 37792 
42038 46354 51066 54483 56115 
61107 62561 66266 66443 72893 
74212 78688

Από 36.000 δρχ.
5831 6423 6447 11625 13888 

15360 17359 20114 20665 22789 
27330 30314 31115 36480 40506 
41'287 45112 45743 47431 49434 
53101 56662 59595 60326 61709 
65535 67204 69578 71811 77186

Από 24.000 δρχ.
210 1822 3394 4115 4787 

7919 9011 9702 11094 13077'
16928 18281 18952 21216 22118 
24331 25572 28111 29483 32577: 
33328 34059 34791 36302 37221 
38403 39775 42789 44231 49103 
50225 51817 52378 52630 53822 
55234 58423 61628 61990 63392
64784, 67915 69097 70249 72282 
73444 75075 76426 77937 79439

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι 
αριθμοί που λήγουν στο 6.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή 3η ημέρα των δια 
δοχικών 'κληρώσεων του Εθνι­
κού Λαχείου τυχερές χιλιάδες ή­
ταν οι: 25, 97, 127, 178.
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^Χθες Σήμερα Aupio^J

ΕΚΛΟΓΕΣ στον Δικηγ. Σύλλογο αλλά το ενδιαφέρον ήταν έν­
τονο όχι μόνο στους Δικηγόρους. Έτσι τα Δικαστήρια και ιδιαί 
τέρα το καφενείο είχε μετατραπεί σε «μικρή Βουλή» (τα πρωτεία 
έχει φυσικά πάντα το Κνωσός) καθώς υπουργοί, βουλευτές και πο 
λιτέυτές έχοντές όλοι ενδιαφέρον για το μαντάτο της κάλπης συ 
ναντή'θηκαν εκεί το μεσημέρι της Κυριακής. Σ αυτή λοιπόν την 
μικρή γωνιά που προσφέρει, τόσα πολλά ο φακός του συνεργάτη 
μου φωτορεπόρτερ (Νικ. Μαλτεζάκη) «συνάντησε» τα πρόσωπα 
του κλισέ. Τυχαία λοιπόν εκεί συναντήθηκαν: ο υπουργός των

1—1987
Νέας Υόρκης 131,751 137.129
Δ. Γερμανίας 71,883 74,817
Γαλλίας 21,613 22,495
Αγγλίας 206,025 214,435
Ελβείας 85,454 88,942
Ολλανδίας 63,176 65,776
Ιταλίας 100 μ . 10,037 10,450
Δανίας 18,953 19,733
Αυστρίας 10,142 10,559
Σουηδίας 20,262 21,096
Νορβηγίας 18,755 19,527

Εσωτερικών κ. ιΠαπαστεφανάκης, ο πρώην Γ.Γ. κ. Θανάσης Σκου 
λάς, ο πολιτευτής κ. Μ. Σταυρακάκης (κρατώντας στο χέρι το 
βιβλίο με τίτλο «Το'χιούμορ των πολιτικών») και οι Δικηγόροι 
κ.κ. Μιχ. Χαραλαμπάκης και ΜΊλτ. Σκουλάς.

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΩΝΤΑΣ αυτές τις μέρες στην τηλεόραση το γιορ 
τασμό της Αποκριάς δίκαια εμείς οι Ηρακλειώτες αισθανθήκαμε 
μια πίκρα αν όχι και... ζήλεια. Ακόμα και μικρά χωριά διοργάνω 
σαν καρναβάλια. Στην πόλη .μας «νέκρα». Άραγε ο Δήμος δεν θα 
μπορούσε να κάνει μια τέτοια εκδήλωση; Στο κάτω - κάτω αν 
είναι θέμα δυνάμεων ή χρημάτων ας περιορίσει τις καλοκαιρινές 
εκδηλώσεις για μια αφιερωμένη στο Καρναβάλι, στα μέσα του 
χρόνου.

<4-------------►
ΟΜΙΛΙΑ με θέμα «Η πρόληψη του καρκίνου» οργανώνει την Πα 

ρασκευή στις 11 το πρωί το ιΚΑΠΗ Μασταμπά στην αίθουσα του. 
Ομιλητής θα είναι ο κ. Γ. Πετρίδηζ,.χειρούργος, Δ)ντής του θε­
ραπευτηρίου του Ι'ΚΑ.

4------------->
ΤΑ εγκαίνια έκθεσης ζωγραφικής και γλυπτικής τεσσάρων μεγά 

λων Ελλήνων καλλιτεχνών γίνεται σήμερα από τις 6 το απόγευμα 
μέχρι τις 9 το βράδυ. Πρόκειτσι για την έκθεση των Γ. θ. Γεωρ 
γιά'δη, Α. Παπάδοπεράκη, θ. Πάπαδοπεράκη και του Γ. Τσαρού 
χη. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι τις 28 Μαρτίου και φιλοξενείται 
στην αίθουσα εκθέσεων του Βιβλιοπωλείου «Ναυτίλος» (Κοραή 4)

ΣΕ 24ΩΡΗ ΒΑΣΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΕΛΠΑ

Σε 24ωρη βάση λειτουργεί από 
την 1η Μαρτίου, η υπηρεσία ο­
δικής βοήθειας της ΕΛΠΑ Ηρα­
κλείου. Αυτό έγινε γνωστό χθες 
από την υπηρεσία.

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΑΝΤΖΑΣ
Με θίασο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Σύλλογος Ιδιοκτητών 
Γραφ'είων Ενο ι κ ιάσεως 
Αυτοκινήτων Ι.Χ.
Ν. Ηρακλείου

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αγαπητέ κ. Συνάδελφε.
Στις 6 Μαρτίου 1987 ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 18.00 θα σε 
περιμένουμε στο Εμπορικό Επιμε 
λητήριο για να κουβεντιάσουμε 
θέματα του κλάδου μας και να 
κόψουμε την πίτα μας.

Δια το Διοικ. Συμβούλιο 
Ο Πρόεδρος

Μ. Καφετζάκης 
Ο Γραμματέας 

Ε. ίΜΊτόγρης
1— 2

ΣΤΟΝ ΚΙΝίΦΟ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ.: 227-183

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ - ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ 
θα παρουσιάσει την κωμωδία:

« Η ΤΡΕΛΑΑ ...ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ » 
Συμμετέχουν:

— Γ. ΠΑΝΤΖΑΣ

— Μ. ΖΑΡΟιΚΩΣΤΑ

-- Α. ΠΑΤΡΕΛΙ

— Γ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

— Ο. ΤΟΛΙΚΑ

— Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

— Γ. ΧΑΔΙΝΗΣ

Προπωλούνται εισιτήρια. Τιμή 700 Δρχ.

Επίσης η Εργατική Εστία μοιράζει Εργατικά Ει­
σιτήρια.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Ένωση Γυναικών Ελλάδος 
(Παράρτημα Αρχαγών) σας προ 
σκαλεί στην ομιλία που διοργα 
νώνει με την ευκαιρία της γίρρ 
τής της γυναίκας με θέμα «Το 
AIDS» που θα γίνει ρτην υπόγειά 
αίθουσα του Δημαρχείου Αρχα 
νών την Κυριακή 8 Μαρτίου και 
ώρα 6 μ.μ.

Το θέμα θ' αναπτύξει η Δ)τρια 
του αιματολογικού τμήματος 
του Βενιζελείόυ Νοσοκομείου Η­
ρακλείου κ. Βέττα Μαλλίαράκη.

ΕΟΜΜΕΧ
ΝΕΟΙ Η ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΒΙΟΤΕΧΝΕΣ

Για να αναπτυχθεί σήμερα μια βιοτεχνία δεν είναι αρκε- < 
τρ η γνώση του 'αντικειμένου παραγωγής, απαιτούνται και , 
γνώσεις άλλων θεμάτων: ’

ΓΓ αυτό θα ήταν σκόπιμο να παρακολουθήσετε το ειδικό 
Σεμινάριο που έχει ετοιμάσει για όας ο ΕΟΜΜΕΧ και περί- ' 
λαμβάνει τα θέματα:
1. Εγκατάσταση Επιχείρησης
2. (Μορφές τυπικής οργάνωσης
3. Χρηματοοικονομική Ανάλυση
4. Μάρκετινγκ i
5. Οργάνωση παραγωγής J
6. Κοστολόγηση'
7. Σχεδιασμός προΤόντων
8. Συνεταιρισμοί Κοινοπραξίες ।
9. Πηγές χρηματοδότησης
ΙΟ. Μάνστζεμεντ

Για δηλώσεις συμμετοχής και περισσότερες πληροφο­
ρίες Επικοινωνήστε με τον ΕΟΜΜΕΧ Παραρ)μα Ηρακλείου 
κ. Στεφανάκη, τηλ. 226-745.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ένωση Υπ)λων Εστιατορίων - 
Ζαχαροπλαστείων
Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες,
Η Διοίκηση του Σωματείου 

μας, σας κάνει γνωστό ότι από 
10-2-87 άρχισε η πληρωμή της 
έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης 
σε όλους τους εργαζομένους που 
εργάζονται σε Ζαχ)στεία, σε ε­
στιατόρια, ταβέρνες, κέντρα δια 
σκεδάσεως κλπ.

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 
για να πάρετε την οικονομική ε­
νίσχυση που είναι 30.000 δρχ. 
θα πρέπει να συμπληρώνετε τις 
παρακάτω προϋποθέσεις:

1) Να έχετε τουλάχιστο 150 
μεροκάματα τα έτη 1984—85.

2) Να έχετε τουλάχιστο 65 με 
ροκάματα το 1986 με την προ 
'υπόθεση τους μήνες Οκτώβρη, 
Νοέμβρη, Δεκέμβρη να μην έχετε 
περισσότερα από 50 μεροκάμα­
τα.

3) Να είστε άνεργοι και να μην 
δικαιούσθε ταμεία Ανεργίας.

Συνάδελφοι, οι ημερομηνίες 
πληρωμής θα είναι 18-3-87 και η 
τελευταία 3-4-87

Για τη Διοίκηση 
Ο Πρόεδρος 

Κουρινος Γ ίαννης 
Ο Γεν. Γραμματέας 
Νεονάκης Κώστας 

Προς
Σωματείο Σερβιτόρων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά την Διοί 

κηση του Σωματείου και ιδιαί 
τέρα τους κυρίους Κουρινό - Νε 
ονάκη - Κατσινα για την συμπα 
ράσταση της υποθέσεως μου ερ 
γατικής διαφοράς.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Εμμαν. Χατζηξάκης

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για τη μίσθωση από το Δήμο ενός ακινήτου 
για τη στένασπ των Υπηρεσιών του.

Ο Δήμος Ηρακλείου,
ΠρΌτιθέυενος να προβεί στη μίσθωση ενός ακινήτου, εμ- 

βαδού 300 — 350 τ.μ. και σε απόσταση 300 μ. περίπου 
για να εξασφαλίζει την καλή συνεργασία μεταξύ των Υπη­
ρεσιών του Δήμου.

Προσκαλεί τους ενδιαφερόμενους όπως εντός προθεσμίας 
είκοσι (20) ημερών από της δημοσιεύσεως της παρούσας, 
εκδηλώσουν το ενδιαφέοον τους καταθέτοντας σχετική 
προσφορά στο Πρωτόκολλο του Δήμου.

Το υπό μίσθωση σκίνητο θα πρέπει:
α) Να βρίσκεται σε απόσταση 300 μ. περίπου από το 

Δημαρχείο.
β) Να βρίσκεται σε άριστη κατάσταση από πλευράς κτι- 

ριακής συντήρησης με κατάλληλους χώρους υγιεινής.
γ) Να διαθέτει πλήρη ηλεκτρική και υδραυλική εγκατά­

σταση και να είναι συνδεδεμένο με το αποχευτικό δίκτυο.
δ) Το μηνιαίο μίσθωμα να κυμαίνεται από 80.000 — 100. 

000 δρχ.
Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε δύο χρόνια και θα 

αρχίζει από της υπογραφής του μισθωτηρίου.
Περισσότερες πληροφορίες και λεπτομέρειες για τους, ό­

ρους της δημοπρασίας οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευ­
θύνονται στο Δήμο, Γραφείο Δημαρχιακής Επιτροπής (κ. 
Ζωή Διλβόη τηλ. 227-202 εσ. 65);

Ηράκλειο 3-3-1987
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης


